Owner's Manual

A Before using the appliance carefully read the Safety

Instruction.

THANK YOU FOR BUYING A HOTPOINT-ARISTON PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.register10.eu

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO
REACH MORE INFORMATION

PRODUCT DESCRIPTION
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CONTROL PANEL DESCRIPTION
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1. LEFT-HAND DISPLAY 5. ROTARY KNOB 7. TIME
2. PAUSE Turn this to navigate through the For setting the time as well as
To pause a cooking cycle. functions and adjust all of the setting or adjusting the cooking
3. BACK cooking parameters. Press to select,  time.

For returning to the previous screen.

4. ON/OFF

For switching the oven on and off
and for stopping an active function
at any time.

set, access or confirm functions or
parameters and eventually start the
cooking program.

6. START

For starting functions and
confirming settings.

8. POWER
To adjust the microwave power.

9. RIGHT-HAND DISPLAY
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ACCESSORIES

TURNTABLE

Placed on its support, the glass

turntable can be used with all

cooking methods.

The turntable must always be used
as a base for other containers or accessories.

TURNTABLE SUPPORT
Only use the support for the glass
turntable.

Do not rest other accessories on the
support.

This allows you to place food closer
to the grill, for perfectly browning
lb your dish.
\!/ Place the wire rack on the turntable,

making sure that it does not come
into contact with other surfaces.

The number and the type of accessories may vary depending
on which model is purchased.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

CRISP PLATE
Only for use with the designated
functions.

The Crisp plate must always be
placed in the centre of the glass

turntable and can be pre-heated

when empty, using the special function for this purpose
only. Place the food directly on the Crisp plate.
HANDLE FOR CRISP PLATE

Useful for removing the hot Crisp
plate from the oven.

Other accessories that are not supplied can be purchased
separately from the After-sales Service.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat

the turntable whilst inserting or removing other
accessories.
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FUNCTIONS

MY MENU

These functions automatically select the best
cooking method for all types of food.

W REHEAT

For reheating ready-made food that is either
frozen or at room temperature. The oven automatically
calculates the settings required to achieve the best
results in the shortest amount of time. Place food on a
microwave-safe and heatproof dinner plate or dish.

FOOD e WEIGHT (@)
| ] PLATED MEAL 250 - 500
\—'©@> FROZEN LASAGNA 250 - 500
- MILK/WATER 100 - 500
<, soup 200 - 800
W COOK
p—

For cooking foods quickly and achieving
optimal results. Use a heatproof container suitable for
microwave use.

FOOD i WEIGHT (@)
| (== ROAST CHICKEN 800 - 1500
I—\@> POTATOES GRATIN 200 - 1000
-} & STUFFED VEGETABLES 200 - 800
&3 PORKRIBS 200 - 800
5, &5, scrRAMBLED EGGS 100 - 500
[ & PopcoRN 90

S= CRISP

= For quickly reheating and cooking frozen foods
and giving them a golden, crunchy top. Only use this
function with the crisp plate provided. Turn the food
when prompted.

FOOD o WEIGHT (@)
*
| <= PIZZA [FROZEN] 200 - 800
=€ BURGER PATTIES 200 - 600
=%
-1 S2, POTATOES FRIED [FROZEN] 200 - 500
*
Il'E2 CHICKEN NUGGETS [FROZEN] 100 - 500
Z*OY
<) &&» FISH FINGERS [FROZEN] 100 - 500

Required accessories: Crisp plate, handle for crisp plate

+,> Hydro Self Clean

+ The action of the steam released during this
special cleaning cycle allows dirt and food residues to
be removed with ease. Pour a cup of drinking water
into a microwave proof container and activate the
function.

— | MICROWAVE
For quickly cooking and reheating food or drinks.

—_—

POWER (W) RECOMMENDED FOR
Quickly reheating drinks or other foods with a high
1000
water content.
800 Cooking vegetables.
650 Cooking meat and fish.
Cooking meaty sauces, or sauces containing cheese
500 S A
or egg. Finishing off meat pies or pasta bakes.
Slow, gently cooking. Perfect for melting butter or
350
chocolate.
160 Defrosting frozen foods or softening butter and
cheese.
90 Softening ice cream.

ACTION . FOOD o JOWER (W) | DURATION (min.)
Reheat 2 cups 1000 1-2
Reheat Mashed potatoes 1000 9. 11

(1 kg)
Defrost Minced Meat (500 g) 160 13-14
Cook Sponge cake 800 6-7
Cook Egg custard 650 1-12
Cook Meat loaf 800 18-20
<=| CRISP
=

For perfectly browning a dish, both on the top
and bottom of the food. This function must only be
used with the special Crisp plate.

FOOD DURATION (min.)
Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*

* Turn food halfway through cooking.
Required accessories: Crisp plate, handle for the Crisp plate

X DEFROST

For quickly defrosting various different types of
food simply by specifying their weight. Food should
be placed directly on the glass turntable. Turn the food
when prompted.

CRISP BREAD DEFROST

This exclusive function allows you to defrost frozen
bread. Combining both Defrost and Crisp technologies,
your bread will taste and feel as if it were freshly baked.
Use this function to quickly defrost and heat frozen
rolls, baguettes & croissants. The Crisp Plate must be
used in combinaton with this function, directly placed
on wire shelf
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OOl L WEIGHT(9)
TIMED DEFROST
&Y MEAT 100 - 2000
ég, POULTRY 100 - 2500
& FISH 100 - 1500
% CRISP BREAD DEFROST 50 - 500

FIRST TIME USE

GRILL

For perfectly browning a dish, both on the top
and bottom of the food.

FOOD DURATION (min.)
Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*

*Turn food halfway through cooking.
Required accessories: Wire rack

=] GRILL+MW

= For quickly cooking and gratinating dishes,
combining the microwave and grill functions.

—

FOOD POWER (W) DURATION (min.)
Potatoes gratin 650 20-22
Roast chicken 650 40-45

Recommended accessories: Wire rack

. SETTING THE TIME

You will need to set the time when you switch on the
oven for the first time.

The two digits for the hour will start flashing: Turn
the rotary knob to set the hour and then press () to
confirm.

DAILY USE
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The two digits for the minutes will start flashing. Turn
the rotary knob to set the minutes and press () to
confirm.

Please note: To change the time at a later point, press and
hold & for at least one second while the oven is off and
repeat the steps above.

You may need to set the time again following lengthy
power outages.

1. SELECT A FUNCTION
When the oven is off, only the time is shown on the

display. Press and hold [@] to switch the oven on.Turn the
rotary knob to view the main functions available on the
left-hand display. Select one and press () .

To select a sub-function (where available), select the
main function and then press (i) to confirm and go to
the function menu.

W
-

Turn the rotary knob to select from amongst the
subfunctions available on the right-hand display and
then press () to confirm.

2. SET A FUNCTION
. MY MENU / DEFROST
FOOD CLASS

Once you have chosen one of the automatic functions,
you will need to select a category for the food you are
cooking.

W
]

N

V2R S

Y

When the {| icon flashes, turn the rotary knob to select
the category you require and then press (y) to confirm.

WEIGHT

To achieve the best results, the My Menu (and Defrost)
require you to enter the weight of the food, selecting
from amongst the default settings: the oven will
calculate the ideal length of time for the function to run
for each category of food.
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When the default setting appears on the display and the
g icon flashes, turn the rotary knob to set the weight
and then press (i) to confirm.

. MANUAL FUNCTIONS

After having selected the function you require, you can
change its settings.

The display will show the settings that can be changed
in sequence.

MICROWAVE POWER

\\//
//\\

When the W icon flashes on the display, turn the rotary
knob to adjust the power setting and then press () to
confirm and continue to alter the settings that follow (if
possible).

Please note: Once the function has been activated, the power
can be changed by pressing <wto access the settings menu,
then turning the rotary knob to change the setting.

DURATION

©]

73

N

When the ® icon flashes on the display, use the rotary
knob to set the cooking time you require and then
press () to confirm or press ] to confirm and start the
function.

Note: During cooking, you can adjust the cooking time by
turning the rotary knob; each time you press [>] , the cooking
time increases by 30 seconds.

3. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
(0] to activate the function.

Every time the ) button is pressed again, the cooking

time will be increased by a further 30 seconds.

Please note: You can press [@] at any time to stop the function

that is currently active.

.JET START

When the oven is switched off, it is possible to press [
to activate cooking with the microwave function set at
full power (1000 W) for 30 seconds.

' EN
.SAFETY LOCK

This function is automatically activated to prevent the
oven from being switched on accidentally.

Open and close the door, then press [> to start the
function.

4. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press [>].
AUTOMATIC PAUSE
(TURN OR STIR FOOD)

Certain functions will pause to allow you to turn or stir
the food.

Once the oven has paused cooking, open the door
and carry out the action you are prompted to perform
before closing the door again and pressing [>] to
continue with cooking.

5. COOKING END

An audible signal will sound and the display will
indicate that cooking is complete.

To extend the cooking time without changing the
settings, turn the rotary knob to set a new cooking time
and press [>].

. KEY LOCK

To lock the keypad, press and hold < for at least 5
seconds.

Do this again to unlock the keypad.

Please note: The key lock can also be activated while cooking
is in progress. For safety reasons, the oven can be switched off
at any time by pressing and holding [@] .
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CLEANING

Make sure that the appliance has cooled down before
carrying out any maintenance or cleaning.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp microfibre cloth.

If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.

« Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At reqular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

« The grill does not need to be cleaned as the intense
heat burns away any dirt. Use this function on a regular
basis.

TROUBLESHOOTING

Never use steam cleaning equipment.

Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage the
surfaces of the appliance.

ACCESSORIES

All accessories are dishwasher safe with the exception
of the Crisp plate.

The Crisp plate should be cleaned using water and a
mild detergent. For stubborn dirt, rub gently with a
cloth. Always leave the Crisp plate to cool down before
cleaning.

Problem

Power cut.
The oven is not working.

Possible cause

Disconnection from the mains.

Solution

Check for the presence of mains electrical power and
whether the oven is connected to the electricity supply.
Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

The oven makes noises, even when it is . .
Cooling fan active.

Open the door or hold or wait until the cooling process has

switched off. finished.

The display shows the letter “F” followed Contact the Call Center and state the number following the
Software fault. wen

by a number. letter “F".

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

Using the QR on your product
Visiting our website www.hotpoint.eu

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting
our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.
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Manuale d'uso

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO HOTPOINT-ARISTON
Per ricevere un'assistenza piu completa,

registrare il prodotto su www.register10.eu

SCANSIONARE IL CODICE QR

A Prima di utilizzare l'apparecchio leggere attentamente le

istruzioni di sicurezza.

SUL PROPRIO APPARECCHIO
PER OTTENERE MAGGIORI

INFORMAZIONI

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

—_

. Pannello comandi

1 cococfececcnnnnns 2. Targhetta matricola
(da non rimuovere)
& P 4 3. Porta
4. Resistenza superiore / grill
5. Luce
.......... 5 6. Piatto rotante
2 .o
.......... 6
;o'y(/ ooooo \\l\
DESCRIZIONE DEL PANNELLO COMANDI
o _ |:| oc/W"... -
— = : S Il i U U
] [OF- N | o
E] : T & By
: << @ & :
1 2 3 4 5 6 7 9
1. DISPLAY SINISTRA 5. MANOPOLA ROTANTE 7. TEMPO

2. PAUSA

Per sospendere il processo di
cottura.
3. INDIETRO

Per tornare alla schermata
precedente.

4.ON / OFF

Per accendere e spegnere il forno o
terminare in qualunque momento
una funzione attiva.

Ruotando la manopola é possibile
spostarsi tra le funzioni e regolare i
parametri di cottura. Premere per
selezionare, impostare, visualizzare
e confermare le funzionio i
parametri e per avviare i programmi
di cottura.

6. AVVIO

Per avviare le funzioni, confermando

i valori impostati.

Per impostare I'ora e per regolare il
tempo di cottura.

8. POTENZA

Per regolare la potenza delle
microonde.

9. DISPLAY DESTRA
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GLI ACCESSORI

PIATTO ROTANTE PIATTO CRISP
Appoggiato sull'apposito supporto, Da utilizzare solo con le funzioni
il piatto rotante in vetro pud essere designate.
utilizzato in tutte le modalita di I piatto Crisp deve essere sempre
cottura. ‘ appoggiato al centro del piatto
Il piatto rotante va sempre usato come base per altri rotante in vetro e puo essere
contenitori o accessori. preriscaldato a vuoto, utilizzando solo la speciale
SUPPORTO PER PIATTO ROTANTE funzione dedicata. Disporre gli alimenti direttamente
- sul piatto Crisp.

Q Utilizzare il supporto soltanto per il
piatto rotante in vetro. IMPUGNATURA PER PIATTO CRISP
Utile per rimuovere il piatto Crisp

Non appoggiare altri accessori sul
caldo dal forno.

supporto.

GRIGLIA

Permette di avvicinare il cibo al grill,
assicurandone una piacevole
doratura.
\'J Appoggiare la griglia sul piatto
rotante, evitando che venga a
contatto con altre superfici.

5

I numero e il tipo di accessori puo variare a seconda del Gli altri accessori non in dotazione possono essere acquistati
modello acquistato. separatamente presso il Servizio Assistenza Tecnica.

In commercio sono disponibili diversi accessori.

Prima di acquistarli, accertarsi che siano idonei alla Prima di avviare il forno, assicurarsi sempre che
cottura a microonde e in forno. il piatto rotante possa ruotare liberamente. Fare
attenzione a non spostare il piatto rotante dalla
sua sede mentre si inseriscono o rimuovono altri
accessori.

Contenitori metallici per cibi o bevande non vanno
mai usati durante una cottura a microonde.
Verificare che alimenti e accessori non tocchino le
pareti interne del forno.
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FUNZIONI

MY MENU

Queste funzioni selezionano automaticamente
la modalita di cottura ottimale per qualsiasi tipo di
alimento.

W RISCALDAMENTO

"~ Per riscaldare cibi pronti, sia surgelati
che a temperatura ambiente. Il forno calcolera
automaticamente i valori necessari per ottenere i
migliori risultati possibili nel minor tempo. Disporre
il cibo su un piatto piano resistente al calore e alle
microonde.

Hydro Self Clean

+

*6 L'azione del vapore rilasciato durante questo
speciale ciclo di pulizia che consente di rimuovere
facilmente
sporcizia e residui di cibo. Versare una tazza di acqua
potabile
in un contenitore adatto al microonde e attivare la
funzione.

— | FORNO A MICROONDE

Per cuocere e riscaldare rapidamente alimenti o
bevande.

ALIMENTO PESO () PO ENZA (W) OGP e

\ e o 1000 Riscaldamento rapido di bevande o altri alimenti ad

) @” PIATTO PRONTO 250-500 alto contenuto di acqua.
<> LASAGNE SURGELATE 250 - 500 800 Cottura di verdure.
_— 650 Cottura di carne e pesce.
I Op  LATTE/ACQUA 100 - 500 500 Cottura di sughi di carne, salse con formaggio o uova.
l'ié MINESTRE 200 - 800 Finitura di sformati di carne o paste al forno..

— 350 Cotture lente e delicate. Per fondere burro o
cioccolata.
W COTTURA 160 Scongelare alimenti surgelati o ammorbidire burro e
— . . . formaggi.
Per ottenere una rapida e ottimale cottura degli 99 :
. . . . . 920 Per ammorbidire i gelati.
alimenti. Utilizzare un contenitore resistente al calore e
adatto alla cottura a microonde.
AZIONE ALIMENTO PO'(I'\I/EVI\)IZA DURATA (min.)
ALIMENTO PESO (g)

\ Co Riscaldamento 2 tazze 1000 1-2
(= POLLO ARROSTO 800 - 1500 .

- Riscaldamento Puré di patate (1 kg) 1000 9-1
&> GRATIN DI PATATE 200 -1000 Scongelare Carne macinata (500 g) 160 13-14
- VERDURE RIPIENE 200 - 800 Cottura Pan di spagna 800 6-7
N Cottura Crema all'uovo 650 1m-12
j@ COSTOLETTE DI MAIALE 200 - 800

- Cottura Polpettone 800 18-20
':, UOVA STRAPAZZATE 100 - 500

- o g
[~ & PopcorN 90 F | E—E

S CRISP

= Per riscaldare e cuocere rapidamente alimenti
surgelati, creando una superficie dorata e croccante.
Usare la funzione solo in combinazione con il piatto
Crisp in dotazione. Quando richiesto, girare gli alimenti.

ALIMENTO LPESOL9) ..

*

|e= PIZZA [SURGELATA] 200 - 800
=<3 POLPETTE DI HAMBURGER 200 - 600
ks
-2, PATATINE FRITTE [SURGELATE] 200 - 500
(W

| ©& NUGGET DI POLLO [SURGELATI] 100 - 500

= %
57'& BASTONCINI DI PESCE [SURGELATI] 100 - 500

Accessori necessari: piatto crisp, maniglia per piatto crisp

Per ottenere una doratura perfetta sia sulla
superficie superiore che su quella inferiore del cibo.
Questa funzione deve essere usata solo con lo speciale
piatto Crisp.

ALIMENTO DURATA (min.)
Torte lievitate 7-10
Hamburger 8-10*

* Girare il cibo a meta cottura.
Accessori necessari: Piatto Crisp, maniglia per Piatto Crisp

X SCONGELAMENTO

Per scongelare rapidamente diverse categorie di
alimenti specificandone solamente il peso. Si consiglia
di disporre gli alimenti direttamente sul piatto rotante
in vetro. Quando richiesto, girare gli alimenti.

SCONGELAMENTO PANE CON CRISP

Questa funzione esclusiva é studiata in modo specifico
per lo scongelamento del pane. Combinando le
tecnologie Defrost e Crisp, il pane avra il sapore e la
consistenza di quello appena sfornato.
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Utilizzare questa funzione per scongelare e riscaldare
rapidamente panini, baguette e croissant surgelati. Il
Piatto Crisp deve essere utilizzato in combinazione con
guesta funzione, posto direttamente su griglia

PRIMO UTILIZZO

ALIMERTO Bt -
SCONGELAMENTO PROGRAMMATO -
K9 CARNE 100 - 2000
ég, POLLAME 100 - 2500
& PESCE 100 - 1500
% SCONGELAMENTO PANE CON CRISP 50 - 500

GRILL

Per ottenere una doratura perfetta sia sulla
superficie superiore che su quella inferiore del cibo.

ALIMENTO DURATA (min.)
Torte lievitate 7-10
Hamburger 8-10*

* Girare il cibo a meta cottura.
Accessori necessari: Griglia

[*~| GRILL+MICROONDE

— Per cuocere e gratinare rapidamente le pietanze
combinando le microonde con il grill.

ALIMENTO (PV?/.)I-ENZA DURATA (min.)
Gratin di patate 650 20-22
Pollo arrosto 650 40 - 45

Accessori consigliati: Griglia

.IMPOSTARE L'ORA

Alla prima accensione € necessario impostare l'ora.

« 1
i Hi [l
| I
7

Yl
1)
N

Sul display lampeggiano le due cifre relative alle
ore: Ruotare la manopola per impostare I'ora, quindi
premere () per confermare.

USO QUOTIDIANO

Le due cifre dei minuti iniziano a lampeggiare. ruotare
la manopola per impostare i minuti e premere () per
confermare.

Note: per modificare successivamente l'ora, premere & per
almeno 1 secondo a forno spento e ripetere le operazioni
sopra descritte.

dopo una prolungata interruzione di corrente potrebbe
essere necessario impostare nuovamente I'ora.

1. SELEZIONARE UNA FUNZIONE

Quando il forno é spento, sul

display viene visualizzata solo I'ora. Premere a lungo
per accendere il forno. Ruotare la manopola per
visualizzare sulla parte sinistra del display le funzioni
principali disponibili. e premere () per confermare.

Per selezionare una sottofunzione (se disponibile), dopo
aver selezionato la funzione principale premere () per
confermare e accedere al menu delle funzioni.

(%

Ruotare la manopola per scegliere tra le sottofunzioni
disponibili nella parte destra del display e premere ()
per confermare.

2. SELEZIONARE UNA FUNZIONE
. MY MENU / DEFROST
CATEGORIA DI ALIMENTO

Dopo avere selezionato una funzione automatica,
occorre selezionare la categoria di alimenti appropriata.

W
]

—
N 7

V2R S

Quando l'icona {| lampeggia, ruotare la manopola per
selezionare la categoria desiderata e premere (i) per
confermare.

PESO

Per ottenere risultati ottimali con My Menu (e Defrost),
€ necessario inserire il peso degli alimenti scegliendo
tra le impostazioni predefinite: il forno calcolera la
durata ideale della funzione per la categoria di alimenti
selezionata.

4 Hotpoint

ARISTON



\\//
//\\

Quando sul display compaiono le impostazioni
predefinite e l'icona 9 lampeggia, ruotare la manopola
per impostare il peso e premere () per confermare.

. FUNZIONI MANUALI

Dopo avere selezionato la funzione desiderata &
possibile modificarne le impostazioni.

[l display mostra in sequenza le impostazioni che &
possibile modificare.

POTENZA MICROONDE

\\//
//\\

Quando l'icona W lampegagia sul display, ruotare la
manopola per regolare il livello di potenza, quindi
premere (») per confermare e procedere con le
impostazioni seguenti (se possibile).

Note: dopo avere attivato la funzione, la potenza puo essere
modificata premendo ew per accedere al menu delle
impostazioni e ruotando la manopola per cambiare il valore
impostato.

DURATA

Quando l'icona ® lampegagia sul display, utilizzare la
manopola per impostare il tempo di cottura desiderato,
quindi premere () per confermare o premere ] per
confermare e avviare la funzione.

Nota: dopo l'avvio del forno, il tempo di cottura puo essere
modificato ruotando la manopola; ad ogni pressione di [> il
tempo di cottura aumenta di 30 secondi.

3. AVVIARE LA FUNZIONE

Una volta che i valori corrispondono a quelli desiderati,
premere [>] per avviare la funzione.

Ad ogni pressione del tasto [, la durata di cottura
aumenta di 30 secondi.

Note: Premendo [©] & possibile interrompere in qualsiasi
momento la funzione in corso.

.JET START

A forno spento, premendo [»] € possibile avviare la
cottura con la funzione a microonde alla potenza
massima (1000 W) per 30 secondi.

. BLOCCO DI SICUREZZA

Questa funzione si attiva automaticamente per
prevenire un avvio involontario del forno.

Aprire e chiudere lo sportello, poi premere [> per
avviare la funzione.

4. PAUSA

Per sospendere una funzione attiva, per esempio per
mescolare o girare gli alimenti, & sufficiente aprire la
porta.

Per riprendere, chiudere lo sportello e premere [>].

PAUSA AUTOMATICA
(GIRARE O MESCOLARE GLI ALIMENTI)

Alcune funzioni prevedono una pausa per consentire di
girare o mescolare gli alimenti.

Quando il forno interrompe la cottura, aprire la porta
per eseguire le operazioni indicate, quindi chiuderla
nuovamente e premere [>] per riprendere la cottura.

5. FINE COTTURA

Allo scadere del tempo programmato, un segnale
acustico e il display indicheranno che la cottura
terminata.

Per prolungare la cottura mantenendo i valori
impostati, ruotare la manopola per impostare una
nuova durata e quindi premere [> .

. BLOCCO DEI TASTI

Per bloccare i tasti, tenere premuto << per almeno
cinque secondi.

Per disattivare, ripetere la stessa procedura.

Note: il blocco a chiave pu0 essere attivato anche durante la
cottura. Per ragioni di sicurezza, il forno puo essere spento in
qualsiasi momento premendo a lungo [@] .
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PULIZIA

Attendere che l'apparecchio si sia raffreddato
prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione.

SUPERFICI INTERNE ED ESTERNE

« Pulire le superfici con un panno in microfibra umido.
Se molto sporche, aggiungere qualche goccia di
detergente con pH neutro. Asciugare con un panno.

« Pulire il vetro della porta con detergenti liquidi
specifici.

« A intervalli regolari o in caso di tracimazioni, togliere
il piatto rotante e il suo supporto per pulire la base del
forno, rimuovendo tutti i residui di cibo.

« Il grill non necessita di alcuna pulizia perché il calore
intenso brucia direttamente lo sporco. Attivare la
funzione a intervalli regolari.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.
Non usare pagliette metalliche, panni abrasivi

e detergenti abrasivi o corrosivi che possano
danneggiare le superfici.

ACCESSORI

E possibile lavare in lavastoviglie tutti gli accessori ad
eccezione del piatto Crisp.

[l piatto Crisp deve essere pulito con acqua e un
detergente neutro. Per lo sporco pil tenace, strofinare
delicatamente con un panno. Far raffreddare il piatto
Crisp prima di lavarlo.

Problema Possibile causa

Il forno non funziona.

principale.

Interruzione di corrente elettrica.

Disconnessione dalla rete

Soluzione

Verificare che ci sia tensione in rete e che il forno sia
collegato all'alimentazione elettrica.

Spegnere e riaccendere il forno e verificare se
I'inconveniente persiste.

Il forno fa rumore anche se spento.

Ventola di raffreddamento attiva.

Aprire la porta o attendere il completo raffreddamento del
forno.

Il display mostra la lettera "F" seguita da

Guasto software.
un numero.

Contattare il Call Center e indicare il numero che segue la
lettera "F".

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

«  Utilizzare il QR sul proprio prodotto
«  Visitare il nostro sito web www.hotpoint.eu

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia).
Prima di contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola

del prodotto.
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Manual do utilizador

A Leia as instru¢des de seguranca com atencao antes de

usar o aparelho.

OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO HOTPOINT-ARISTON
Para receber uma assisténcia mais completa,
registe o seu produto em www.register10.eu

PARA OBTER MAIS
INFORMAGOES, LEIA O CODIGO

QR NO SEU APARELHO

DESCRICAO DO PRODUTO

—_

. Painel de controlo

1 ceeecfececennnnns 2. Placa de identificacdo
(nao remover)
& P 4 3. Porta
4. Resisténcia superior/grill
5. Luz
.......... 5 6. Prato rotativo
2 .o
.......... 6
;o'y(/ ooooo \\l\
DESCRICAO DO PAINEL DE CONTROLO
o - |:| oc/W"... =
— = : S Il i U U
] [OF- A Do g
K = : .
il I ® - *
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. VISOR ESQUERDO 5. MANIPULO ROTATIVO 7. TEMPO

2. PAUSA

Para interromper um ciclo de
cozedura.
3. RETROCEDER

Para regressar ao ecra anterior.

4. LIGADO/DESLIGADO

Para ligar e desligar o forno e
parar uma funcao ativa a qualquer
momento.

Rode-o para navegar pelas funcdes
e ajustar todos os parametros de
cozedura. Prima para selecionar,
definir, aceder ou confirmar funcdes
ou parametros e, eventualmente,

para iniciar o programa de cozedura.

6. INICIAR

Para iniciar funcdes e confirmar
definicoes.

Para definir a hora, bem como
definir ou ajustar o tempo de
cozedura.

8. POTENCIA

Para ajustar a poténcia do micro-
ondas.

9. VISOR DIREITO

Hotpoint
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ACESSORIOS

PRATO ROTATIVO

Colocado no respetivo suporte, o
prato rotativo de vidro pode ser
utilizado com todos os métodos de
cozedura.

Devera utilizar sempre o prato rotativo como base para
todos os recipientes ou acessérios.

SUPORTE DO PRATO ROTATIVO

& Utilize apenas o suporte para o
prato rotativo de vidro.
Nao apoie outros acessoérios no
suporte.

GRELHA METALICA

Permite colocar os alimentos mais
proximos do grelhador para obter
um prato perfeitamente dourado.
\'J Coloque a grelha metalica sobre o
prato rotativo, certificando-se de
que esta ndo entra em contacto com outras superficies.

5

O numero e o tipo de acessoérios pode variar de acordo com o
modelo adquirido.

Pode adquirir separadamente no Servico de Assisténcia

Existem varios acessérios disponiveis no mercado.
Antes de os comprar, certifique-se de que estes sao
adequados para serem utilizados no micro-ondas e
que sao resistentes as temperaturas do forno.

Os recipientes metalicos para alimentos ou bebidas
nunca devem ser utilizados na fun¢dao de micro-
ondas.

PRATO CRISP

Apenas para utilizacdao com as
fungdes designadas.

O prato Crisp deve ser sempre
posicionado no centro do prato

rotativo de vidro e pode ser

preaquecido quando estiver vazio, utilizando a fungédo
especial para este efeito. Coloque os alimentos
diretamente no prato Crisp.

MANIPULO PARA O PRATO CRISP

Util para retirar o prato Crisp quente
do forno.

Técnica quaisquer outros acessorios que Nao sejam
fornecidos.

Certifique-se sempre de que os alimentos e os
acessorios nao entram em contacto com as paredes
interiores do forno.

Antes de ligar o forno certifique-se sempre de que
o prato rotativo consegue rodar livremente. Tenha
cuidado para nao retirar o prato rotativo da posicao
correta ao introduzir ou retirar outros acessorios.
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FUNCTIONS (FUNCOES)

- PT

MY MENU

Estas funcdes selecionam automaticamente o
melhor método de cozedura para todos os tipos de
alimentos.

W REAQUECER

Para aquecer refei¢cdes prontas congeladas
ou a temperatura ambiente. O forno calcula
automaticamente os valores necessarios para obter os
melhores resultados no menor tempo possivel. Coloque

Hydro Self Clean

®
A acdo do vapor libertado durante este ciclo de
limpeza especial permite que a sujidade e os residuos
alimentares sejam removidos com facilidade. Verta
um copo de dgua potavel num recipiente préprio para
micro-ondas e ative a funcao.
MICRO-ONDAS

Para cozinhar rapidamente e aquecer alimentos
ou bebidas.

—_—
—_—
—_—

os alimentos numa travessa ou num prato resistente ao POTENCIA (W)  RECOMENDADA PARA
calor adequado para fornos micro-ondas. 1000 Aquecimento rapido de bebidas ou outros alimentos
com elevado teor de dgua.
/'-\'I:I'MENTO ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, PESO(g) 800 Cozinhar Iegumes‘
| ~
} @ REFEICAO EMPRATADA 250 - 500 650 Cozinhar carne e peixe.
l:l LASANHA CONGELADA 250 - 500 Cozinhar molhos para carne ou molhos que
= 500 contenham queijo ou ovos. Terminar tartes de carne
:i \%D LEITE/AGUA 100 - 500 ou gratinados de massa.
= 0 350 Cozedura lenta. Perfeito para derreter manteiga ou
|-| é SOPA 200 - 800 chocolate.
160 Descongelar alimentos congelados ou amolecer
" manteiga e queijo.
s COZEDURA 920 Amolecimento de gelados.
Para cozinhar alimentos rapidamente e obter
os melhores resultados. Utilize um prato resistente ao ACAO ALIMENTO POTENCIA (W) DURACAO (Min.)
calgr/reaplente adequado para utilizagao no micro- Reaquecer 2 copos 1000 1-2
ondas. Reaquecer Puré de batata (1 kg) 1000 9-1
ALIMENTO PESO(9) descongelar  Carne picada (500 g) 160 13-14
| (== FRANGO ASSADO 800 - 1500 Cozedura  Pao-de-16 800 6-7
IE BATATAS GRATINADAS 200 - 1000 Cozedura Creme de ovo 650 1-12
- Cozedura Rolo carne 800 18-20
:i @ LEGUMES RECHEADOS 200 - 800
&3 COSTELETAS DE PORCO 200 - 800 E| CRISP
e Para dar um tom dourado perfeito a um prato,
:l OVOS MEXIDOS 100 - 500 tanto na parte superior como na parte inferior dos
|:l % PIPOCAS 90 allmer_1tos. !Esta funcéo soé pode ser utilizada com o prato
- especial Crisp.
ALIMENTO DURACAO (Min.)
<~ CRISP Bolo levedado 7-10
=/ Para aquecer rapidamente e cozinhar alimentos Hambdrguer 8-10*

congelados, obtendo um tom dourado e uma cobertura
estaladica. Utilize apenas esta funcao com o prato Crisp

*Vire o alimento

a meio da cozedura.

Acessorios necessarios: Prato Crisp, manipulo para o prato

fornecido. Vire os alimentos quando Ihe for solicitado.

ALIMENTO PESO(9) ..

*

| <= PIZZA [CONGELADA] 200 - 800
=€ HAMBURGUERES 200 - 600
=) %
-1 S, BATATAS FRITAS [CONGELADAS] 200 - 500
(W

| G2 NUGGETS DE FRANGO [CONGELADOS] 100 - 500
C*OX
'8 DOURADINHOS DE PEIXE [CONGELADOS] 100 - 500

Acessorios necessarios: Prato Crisp, manipulo para o prato

Crisp

Crisp
DEFROST (DESCONGELAR)

s Para a descongelacao rapida de diferentes tipos
de alimentos, bastando para tal especificar o seu peso.
Os alimentos devem ser colocados diretamente no
prato rotativo de vidro. Vire os alimentos quando lhe for
solicitado.

CRISP BREAD DEFROST

Esta funcao exclusiva permite-lhe descongelar pao Pao.
Ao combinar as funcdes de Descongelacao (Defrost) e
Estaladico (Crisp), o seu pao terd o sabor e a sensacao
de ter sido acabado de cozer. Utilize esta funcao para
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descongelar e aquecer rapidamente paes, baguetes

e croissants congelados. O prato Crisp deve ser
utilizado em combinacao com esta funcao e colocado
diretamente na grelha metdlica

~~| GRELHADOR

Para dar um tom dourado perfeito a um prato,
tanto na parte superior como na parte inferior dos
alimentos.

UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ

ALIMENTO PESO (g) ALIMENTO DURAQ/:\O (Min.)
e VIS 10
DESCONGELAGAO TEMPORIZADA - Hambuirguer 8-10%
*Vire o alimento a meio da cozedura.
&) CARNE 100 - 2000 Acessorios necessarios: Grelha metélica
AVES 100 - 2500
ég“ :|W GRILL+MW (GRILL + MO)
& PEIXE 100 - 1500 — .Para cozinhar r?pldamepte e para gratinar pratos,
combinando as fungdes de micro-ondas e de grelhador.
% CRISP BREAD DEFROST 50 - 500 ALIMENTO (PV(\?/)TENCIA DURACAO (Min.)
Batatas gratinadas 650 20-22
Frango assado 650 40-45

Acessorios recomendados: Cesto metalico

. ACERTAR A HORA
Ao ligar o forno pela primeira vez, tera de definir a hora.

LSS
L2

| |
2 0N

Os dois digitos da hora comecam a piscar: Rode o botédo
rotativo para definir a hora e, em seguida, prima (y
para confirmar.

UTILIZACAO DIARIA

Os dois digitos dos minutos comecarao a piscar. Rode o
botdo rotativo para definir os minutos corretos e prima
(y) para confirmar.

Nota: Para alterar a hora posteriormente, prima e mantenha
premido & durante, pelo menos, um segundo com o forno
desligado e repita os passos acima.

Podera ser necessario acertar novamente a hora ap6s
um longo corte de poténcia.

1. SELECIONAR UMA FUNCAO

Quando o forno esta desligado, apenas a hora é
apresentada no visor. Prima e mantenha premido
para ligar o forno. Rode o botao rotativo para ver as
funcdes principais disponiveis do lado esquerdo do
visor. Selecione uma e prima () .

Para selecionar uma subfuncao (se disponivel),
selecione a funcéo principal e, em seguida, prima (g
para confirmar e aceder ao menu de funcoes.

W
]

Rode o botdo rotativo para selecionar a funcao
pretendida de entre as subfuncdes no visor a direita e,
em seguida, prima () para confirmar.

2. DEFINIR UMA FUNCAO
. MY MENU / DEFROST
CATEGORIA DOS ALIMENTOS

Uma vez seleciona uma fung¢do automatica é necessario
selecionar a categoria dos alimentos que ird cozinhar.

W
]

A
—<

/2R Y

Quando o icone || piscar, rode o botao rotativo para
selecionar a categoria pretendida e prima (y para
confirmar.

PESO

Para obter os melhores resultados, o My Menu (e
Descongelar) requer que introduza o peso dos
alimentos, selecionando entre as predefini¢cées: o forno
calcula a duracdo de cozedura ideal para cada categoria
de alimentos.
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Quando as predefini¢des surgirem no visor e o icone 9
piscar, rode o botao rotativo para definir o peso e, em
sequida, prima () para confirmar.

. FUNCOES MANUAIS

Apds selecionar uma funcao, é possivel alterar as suas
defini¢oes.

O visor ird apresentar as definicbes que podem ser
alteradas em sequéncia.

POTENCIA DO MICRO-ONDAS

\\//
//\\

Quando o icone W comecar a piscar no visor, rode o
botéo rotativo para ajustar as definicbes de poténcia e,
em seguida, prima () para confirmar a sua selecéo e
continuar a alterar as definicdes seguintes (se possivel).

Nota: Uma vez ativada a funcéo, a poténcia pode ser alterada
premindo -w para aceder ao menu das definicoes e, em
seqguida, rodando o botdo rotativo para alterar a definicéo.

DURACAO

| ®

s
7%

Y

Quando o icone ® piscar no visor, utilize o botao
rotativo para definir o tempo de cozedura que necessita
e, em sequida, prima (¢ para confirmar ou [> para
confirmar e iniciar a funcao.

Nota: Durante a cozedura é possivel regular o tempo de
cozedura rodando o botéo rotativo; cada vez que premir o
botdo [> , 0 tempo de cozedura aumenta em 30 segundos.

3. ATIVAR A FUNCAO

Apos aplicar todas as definicdes pretendidas, prima [>
para ativar a funcao.

Sempre que premir novamente o botdao [>], o tempo de
cozedura aumenta mais 30 segundos.

Nota: Poderd premir [@] em qualquer altura para interromper a
funcao que estiver ativada nesse momento.

.JET START

Quando o forno estiver desligado, é possivel premir []

para ativar a cozedura com a funcdo de micro-ondas na
poténcia maxima (1000 W) durante 30 segundos.

|
- PT
. BLOQUEIO DE SEGURANGA

Esta funcéo é ativada automaticamente para evitar que
o forno seja ligado inadvertidamente.

Abra e feche a porta e, em seguida, prima [> para iniciar
a funcao.

4. PAUSA

Para colocar em pausa uma funcao ativa, por exemplo,
para poder mexer os alimentos ou vira-los, basta abrir a
porta.

Para continuar, feche a porta e prima [> .
PAUSA AUTOMATICA
(VIRAR OU MEXER ALIMENTOS)

Algumas fung¢des sao interrompidas automaticamente
para permitir que mexa ou vire os alimentos durante a
cozedura.

Interrompida a cozedura, abra a porta do forno e
realize as acdes que lhe forem solicitadas antes de
fechar a porta novamente e premir [> para continuar a
cozedura.

5. FIM DA COZEDURA

Sera emitido um som e o visor indicarad que a cozedura
esta concluida.

Para aumentar o tempo de cozedura sem alterar as
definicdes, rode o botdo rotativo para definir um novo
tempo de cozedura e prima [> .

. PROTECAO

Para bloquear o teclado, prima e mantenha premido <<
durante, pelo menos, cinco segundos.

Para desbloquear, repita o procedimento.

Nota: a protecdo pode também ser ativada durante a
cozedura. Por motivos de seguranga, o forno pode ser
desligado a qualquer momento, premindo continuamente
‘

Hotpoint

ARISTON



LIMPEZA

Assegure-se de que o aparelho arrefece antes de
executar qualquer operagao de manutencao ou
limpeza.

SUPERFICIES INTERIOR E EXTERIOR

« Limpe as superficies com um pano de microfibra
humido. Se estiverem muito sujas, acrescente algumas
gotas de detergente com um pH neutro. Termine a
limpeza com um pano seco.

« Limpe o vidro da porta com um detergente liquido
adequado.

- Periodicamente, ou quando houver derrames, retire o
prato rotativo e o respetivo suporte para limpar o fundo
do forno, retirando todos os restos de alimentos.

« O grelhador nao precisa de ser limpo, uma vez que

o calor intenso queima qualquer sujidade. Utilize esta
funcao regularmente.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Nunca utilizar equipamento de limpeza a vapor.
Nao utilize acessérios de palha de aco, esfregdes
abrasivos ou produtos de limpeza abrasivos/
corrosivos, pois estes podem danificar as superficies
do aparelho.

ACESSORIOS

Todos os acessorios podem ser lavados na maquina de
lavar louca, exceto o prato Crisp.

O prato Crisp deve ser lavado com agua e um
detergente suave. Para sujidade dificil, esfregue
suavemente com um pano. Deixe sempre que o prato
Crisp arrefeca antes de o limpar.

Problema Causa possivel

Corte de energia.
O forno néo esta a funcionar.

Desativacao da rede elétrica.

Solucao

Verifique se existe energia elétrica proveniente da rede e se
o forno esté ligado a tomada elétrica.

Desligue e reinicie o forno, para verificar se o problema
ficou resolvido.

O forno emite ruidos, mesmo quando estd O ventilador de refrigeracéo estd

desligado. ativado.

Abra a porta ou aguarde até que o processo de
arrefecimento esteja concluido.

O visor apresenta a letra apresenta a letra

npn B . Falha de software.
F', sequida de um numero.

Contactar o Call Center e indicar o nimero a seguir a letra
F".

As politicas, a documentacéao padrao e as informacgoes de produto adicionais poderao ser consultadas:

«  Utilizando o QR no seu produto
«  Visitar o nosso sitio Web www.hotpoint.eu

- Emalternativa, contacte o nosso Servico Pés-venda (através do nimero de telefone contido no livrete da
garantia). Ao contactar o nosso Servico Pos-Venda, indique os coédigos fornecidos na placa de identificagdo do

seu produto.
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HapwsyHuk Ha co6cmeeHuKka I BG
B/IATOAPVM BU, YE 3AKYMUXTE MPOAYKT HA HOTPOINT-ARISTON

3a Aa nonyynTe NO-NbJIHO CbAENCTBUE, perncTprupanTte Bawmna ypen Ha

www.register10.eu MO, CKAHUPATE QR KOJA HA
i BALLIUA YPEL, 3A 1A MONYYUTE

npeAVI Aa u3nonsparte ypepa, npoyeretre BHUMaTeJIHO I-IOBELIE MHwopmAuMﬂ

MHCTPYKUMUTe 3a 6€30NacHOCT.

OMNMMCAHUE HA YPELA

1. Tabno 3a ynpasneHue

1 cococfececcnnnnns 2. NpeHTndukaumoHHa Tabenka
(na He ce ceans)

o a 3. Bpatuuka

4. TopeH HarpeBaTeneH enemeHT/
rpun

I 5 5. OcBeTneHue

6. BbpTAwa ce noctaBKa
2 .o
.......... 6
N

3/(/ ..... ﬁ \
L= =N

OMMUCAHUE HA KOMAHOHOTO TABJIO

o = U o T
SRS i B B I N
] [©" T[] ) 2EEEEE:
i I el o s
R COE O ~
1 3 4 5 6 7 8 9
2
1. N1AB AUNCIJIEN 5. POTALUMOHHO KOMYE 7. BPEME
2.MAY3A 3aBbpTeTe ro, 3a la Ce NpuABMKBaTe 32 HACTPOBaHE Ha yaca, KakTo
3a nocTaBsHe Ha Nay3a roTBapckata N0 GyHKUMWTE 1 3@ HACTPOMKa Ha W 3a HaCTPOUKa WK 3aflaBaHE Ha
nporpama. napameTpuTe Ha roTBeHe. BPEMETO 3a rOTBEHE.
3.HA3A[ HaTncHeTe 3a nsbunpate, 8. MOLWWHOCT
3a BpblUaHe KbM NpeaxoAHUs HACTpOVBaHe, AOCTDBN 1 3a HacTpoBaHe Ha
eKpaH. NOTBbPX/AaBaHe Ha GYHKUMNTE UM pyKpoBBAHOBATA MOLYHOCT.
napameTpuTe, a CbLUO 1 3@ Hauyano ,
4. BKI./U3KJI. D or 33 roraere. 9. AECEH [NCTEN
3a BK/IOUBaHE 1 U3K/IOUBaHe Ha 6. CTAPT

¢dypHaTa 1 He3abaBHO CnMpaHe Ha

N3MbAHABaHATA GYHKLMA. 3a BKNOUBAHE Ha PYHKLMM 1

NOTBbPXKAaBaHe Ha CTOMHOCTUTE Ha
napameTpure.
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NMPUHAONEXKHOCTU

BbPTALUA CE MOCTABKA

lNocTaBeHa Bbpxy CTOMKaTa Cu,
CTbKNeHaTa BbpTsALWa Ce NOCTaBKa
MO>Ke [a Ce U3MoJi3Ba NpPu BCUYKM
MeTOAM Ha roTBEHE.

B'prFILLlaTa ce NoCTaBKa Tpﬂ6Ba B/Harum ga ce n3rnos3Ba
KaTO OCHOBa 3a Apyrn CbaoBe U NpUHagnexHoCTun.

CTOWKA HA BbPTALLATA CE MOCTABKA

Vi3non3BanTe CTOMKaTa CamMo 3a
CTbKNeHaTa BbpTALa Ce NoCTaBKa.
He nocTtaeante gpyru
NPUHaANEeXHOCTU BbPXY CTOMKaTa.

PELLETDBYEH PAOT

ToBa Bu no3BonsABa fa noctaBute
XpaHaTa no-6nms3o go rpuna, 3a
nep¢peKTHO npennyaHe Ha BawwuTe

\'J ACTUA.

MocTaBeTe peweTbyHnA padT Ha
BbpTALLATa Ce MOCTaBKa, KaTo Ce YyBepuTe, ue He BAn3a B
KOHTaKT C ApYrvi MOBbPXHOCTMW.

5

BDOFIT N BUODBT Ha MPUHAANEXHOCTUTE MOXKE [a € Pa3/inyeH B
3aBMCMMOCT OT 3aKyneHna moaer.

ﬂ,pyl'l/l NOVHaANeXXHOCTN, KOUTO He Ca BKTIOYEHW B

B TbproBcKaTa Mmpexa ca HalM4yHu ronam 6por
npuHagnexHocTu. NMpean noKynka ce yBeperte, ye ca
noaxopALmM 3a ynorpe6a B MUKpoBb/IHOBa pypHa 1
YyCTOMNYMBU Ha TeMnepaTypuTe BbB pypHaTa.

Hukora He nsnonsBanTe MeTanHN CbAoBe 3a XpaHa
NN HAaNUTKN NP MNKPOBDJTHOBO rOTBEHE.

BuHaru ce yBepﬂBa|7|Te, ye XpaHute n

TABUYKA CRISP

MN3nons3Ba ce camo 3a nocoyeHuTe

byHKUNN,

TaBnukaTa 3a 3anmyaHe TpAbBa

\- BMHAry Aa ce NoCTaBA B LLeHTbpa Ha
CTbK/eHaTa BbpTALa ce NocTaBKa

1 MO>Ke Aia ce NOArpABa NpeABapuTenHo, Korato e

npasHa, cbc crneymanHata GyHKLMA camo 3a Ta3u Ler.

MNocTtaBANTe xpaHaTa HanpaBo BbpXy TaBuuKata Crisp.

PBbKOXBATKA 3A TABUYKATA CRISP

Ypo6Ha 3a n3Ba)kjaHe Ha ropelyata
TaBuuka Crisp ot dpypHara.

\\,’)

[I0CTaBKaTa, MOraT fia ObAaT 3aKyneH OTAeHO OT OTAeNa 3a
cnennpoaakbeHo obcnyxBaHe.

npuHagneXHoCTUTe He BNU3aT B gonup ¢
BbTpeLllHUTe CTeHN Ha pypHaTa.

BuHarm npoBepsaBanTe ganu BbpTrAllaTa ce NocTaBka
ce BbpTu cBOOOAHO, Npean aa BKkitounTe pypHara.
BHuMmaBanTe fa He oTMeCTUTE BbpTALaTa ce
nocTaBKa, 4OKATO NOCTaBATE WK NpemaxBaTe apyru
NPYHaANEeXHOCTN.

2 Hotpoint

ARISTON



FUNCTIONS (®PYHKLNI)

' BG

MY MENU (MOETO MEHIO)

Te3n GyHKLMM aBTOMATUYHO 136MpaT Haln-gobpus
METO[] 3a FOTBEHE 3a BCUYKUN BUAOBE XPaHWU.

W MPETOMNNAHE

3a npeTonAHe Ha NONYroTOBM XPaHU, KOUTO
Ca 3amMpaseHu UK Ha cTaHa Temnepatypa. PypHara
aBTOMATUYHO U3YNCABA HEOOXOAMMUTE HACTPOIKM 3a
nocTUraHe Ha Han-gobpuTe pesynTaTi 3a Hal-KPaTKo
Bpeme. [NocTaBeTe XxpaHaTa BbpXy OrHeYrnopHa YnHuA
VN Qpyr cb, NpefHa3HayeH 3a MUKPOBBIHOBU Gy pPHMU.

4+A Hydro Self Clean

[dencTBneTo Ha napara, KOATO Ce OTAENA Mo Bpeme
Ha TO3M cneuunaneH LUMKbA Ha MOYNCTBaHE NO3BOJABA Ha
MPbCOTUATA U OCTAaTbLUTE OT XpaHa fa ce OTCTpaHABaT
Cc nekota. HanenTte yawa Bojga 3a nMeHe B NOAXOAAL 3a
MUKPOBbBIHOBa PpypHa CbA 1 akTUBMparnTe GyHKUMATA.

— | MICROWAVE (MUKPOBDBJIHOBA)

3a 6bP30 NPUrOTBAHE 1 NPETOMIAHE Ha XPaHU U
HaNUTKK.

MOLLHOCT (W) TMPEMOPBYAHA 3A
PAHA TEMO (q) 1000 Bbp30 NPeTonnaHe Ha HaNWUTKW UK APYTU XPaHu C
I - LSS —— BVICOKO ChbpKaHMe Ha Boaa.
] @” XPAHA B YNHWA 250-500 800 [oTBEHE Ha 3e/eHYYLN.
=< 3AMPA3EHA JIA3AHS 250 - 500 650 foTBeHe Ha meco u puba.
S [OTBEHE HA MECHI COCOBE UM COCOBE CbC CUPEHE MK
o) Cp  MIAKO/BOLA 100 - 500 500 ala. OrHanHa Gasa 3a MecH Naliose 1 neveHa
L nacra.
= CYNA 200 - 800 350 BaBHO, LWaAALLO roTBeHe. ViaeanHo 3a pastandHe Ha
MacsI0 WM WOKOMa,
W TOTBEHE 160 PasmpasaBaHe Ha 3aMpaseHu XpaHn Wi pasmMekBaHe
s Ha Macsio Wi cripeHe.
3a 6bP30 NPUrOTBAHE Ha XPaHW M NOCTUraHe Ha 90 PasTonABaHe Ha cnagones,
onTMManHu pesyntatu. I3non3sanTte TonnoycTonyuns
CbA, NOAXOAAL 32 MUKPOBBTHOBU GYpPHMU. JEVICTBME PAHA MOLLHOCT  MPOABMKUTENHOCT
(W) (MUH.)
I XPAHA B e JETIO(Q) MNpetonnaHe 2 Yyawwu 1000 1-2
( 33 MEYEHO MUNE 800 - 1500
l MNpetonnaxe 5?0%??1‘3;90) 1000 9-1
2 }
- KAPTO®EH OTPETEH 200-1000 PasmpassBaHe Kaiima (500 g) 160 13-14
2 ,
5 MbJIHEHW 3ENTEHYY LN 200 - 800 loTBeHe E:;f””i“a“OB 800 6-7
|
l'l@ CBNHCKM PEBBPLIA 200 -800 foTBeHe AnueH Kpem 650 1M-12
5, &5 BbPKAHM ANLIA 100 - 500 Pyno
_|b, L loTBeHe "Creanm” 800 18-20
& nykaHku 90
== | CRISP
=

S CRISP

= 3a 6bp30 NpeTonAHE 1 NPUrOTBAHE Ha
3aMpaseHU XpaHu 1 31aTUCTa U XPYTNKaBa KOpUYKa.
M3non3eanTte Ta3m pyHKUMUA camo C npefocTaBeHaTa
TaBnuKa Crisp. O6bpHeTe XxpaHaTa, KoraTo 6baeTe
NoAKaHEHN.

XPAHA o . e JEO(g)

*

| &= MVLA [3AMPA3EHA] 200 - 800
.:' KIOOTEHLIA 3A BYPTEP 200 - 600
= %
- MbPKEHW KAPTO®KM [3BAMPA3EHW] 200 - 500
1

| €& NUNELIKM XAMKM [3AMPA3EHN] 100 - 500
= %
-, PUBHU POJILIA [3AMPA3EHV] 100 - 500

Heobxogvmn npuHagnexxHocTv: Tasunyka Crisp, ApbKKa 3a
TaBu4ka Crisp

3a nepdeKTHO 3anryaHe Ha ACTUE OT ropHaTa 1
[OJIHATa CTpaHa Ha XxpaHaTa. Ta3un ¢yHKumMA TpAbBa aa ce
13Mosi3Ba CaMo CbC crneymnanHata TaBuyka Crisp.

XPAHA MPOOABJIKUTENTHOCT
(MnH.)

[MaHanWINAHOB Kenk 7-10

Hamburger (Xambyprep) 8-10*

* O6'preT€ XpaHata npn n3TnyaHe Ha NoJSIOBMHATa OT BPEMETO 3a roTeeHe.

Heobxoavmn npuHagnexxHocTu: TaBndka Crisp, ApbxKa 3a
TaBnuka Crisp

e PA3SMPA3ABAHE

3a 6bp30 pa3mpassiBaHe Ha Pa3NNYHUN BUOBE
MPOAYKTN CaMO C MOCOYBAHE Ha TErnoTo Mm. XpaHaTa
cnepBa fa ce NOCTaBA HAaMpPaBO BbPXy CTbKeHaTa
BbpTALWa ce nocTtaBka. O6bpHeTe XpaHaTa, Korato
6baeTe NogKaHeHM!.

CRISP BREAD DEFROST (XPYMKAB XJ1Ab PA3SMPA3EH)

Ta3u ekcknysmBHa ¢yHKLMA By no3sonsaBsa ga
pa3mMmpasnaBaTe 3aMpa3eH x1a6. CbyeTaBa TEXHONOINNTE
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Defrost u Crisp, xna6bT BM We MMa BKYC 1 ycellaHe KaTo
npAcHo n3neyveH. MsnonseanTte Ta3m pyHKUMA 3a 6bP30
pa3mMmpa3sfABaHe 1 3arpsaBaHe Ha 3ampaseHu pyna, baretu
1 KpoacaHu. TaBuukata Crisp TpabBa Aa ce n3non3sa

>~| rPUN

3a nepdeKTHO 3annYaHe Ha ACTKE OT ropHaTa u
[OnHaTa CTpaHa Ha XpaHara.

XPAHA NPOABIKUTENHOCT (MuH.)
B KOMOMHaLMA ¢ Ta3n GYHKLNA, AMPEKTHO NOCTaBEHA -
MaHgnwnaHoB Kenk 7-10
BbPXY pelleTbuHus padpt
Hamburger (Xambyprep) 8-10*
*
XPAHA TEMO (g) Ob6bpHeTe xpaHaTa Npu 1M3T1YaHe Ha NMosioBrHaTa OT BPEMETO 3a roTBeHe.,
s HeoOXoAMMI MPUHALNEXHOCTU: PelleTbueH padTt
PA3MPA3ABAHE C BPEME -
[
%9 meco 100 - 2000 = rPUN + MUKPOBDBJTHU )
—— 3a 6bp30 NPUTroTBAHE Ha ACTUSA, KOMOVHUPAKK
ég‘ NTUYE MECO 100 - 2500 MVKPOBbBJIHOBaTa GYHKLUA C rpu.
XPAHA MOLLHOCT (W) MPOLB/KUTENHOCT (MuH.)
qg( PVBA 100 - 1500 KapTodeH orpeTeH 650 20-22
MNeueHo nune 650 40-45
% XPYTKAB XJ1A6 PA3SMPA3EH 50-500
MpenopbunTeNHM NPUHAANEXHOCTU: PelieTbueH padT

U3MOJISBBAHE 3A MbPBU MNbT

.HACTPOMKA HA YACA

KoraTo BkNntounte pypHata 3a NbpBuY NbT, Tpsi6Ba Aa
CBepuTe YaCOBHMKA.

[BeTe undpwu 3a yacoseTe Le 3aNOYHAT Aa MUrar:
3aBbpTeTe BbPTALOTO Ce KoMye, 3a Aa 3aJajeTe yaca, u
cnep ToBa HaTucHeTe () , 3a Jla NOTBBLpANUTE.

BCEKWAHEBHA YINMOTPEBA

OBeeTe undpu 3a MUHYTUTE e 3aN0YHaT Ja MurarT.
3aBbpTeTe BbPTALWMA Ce OYTOH, 3a fa 3ajageTe
MUHYTUTe, 1 HaTucHeTe (¢ , 3a fa NoTBbPANUTE.

Mons, nmanTte npensua: Korato nak novckate fa ceepute
YaCOBHMKa, HaTUCHeTe 1 3agpbxTe (U NoHe 3a efHa
CeKyHaa, Korato dypHaTa e 13KIIoYeHa; Cnef ToBa M3MbHeTe
OM1CaHNTE MO-rope CTBMKMN.

Cnep npoab/KUTENHO NMPEKbCBaHE Ha
eneKkTpo3axpaHBaHETO MOXKe [la Ce HANOXKN Aa CBepute
YaCOBHMKa OTHOBO.

1. U3BBUPAHE HA OYHKLUA

KoraTo ¢pypHaTa e n3KnoueHa, Ha gucnnes ce nokassa
CaMO YaCOBHUKbBT. HaTUCHeTe 1 3aapbXTe [@], 3a Aa
BKJlounTe dypHaTa. 3aBbpTeTe BbpTAWMA ce OYTOH 1
Ha NeBMA AUCNIEeN We ce MoKaXKaT HanyHuTe GyHKLnK.
N36epeTe kenaHata GyHKUUA U HaTUCHETE

3a pa nsbepete noadyHKLMA (KoraTo MMa), NbPBO
nsbepete oCHOBHaTa PyHKUMA U CNief TOBa HaTUCHeTe
(&) , 32 fa NOTBbPANTE 1 Aa MPEMUHETE KbM MEHIOTO Ha
nsbpaHata GyHKLUA.

0
-

3aBbpTeTe BbpTAWMS ce OYTOH, 3a fja n3bepeTte HAKOS
OT HanuuHuTe NoAdYHKUUN, NOKA3aHW Ha AeCHUsA
aucnnei, n HatucHete (), 3a ga NoTBbLpAUTE.

2. 3AJABAHE HA OYHKLWNA
MY MENU (MOETO MEHIO)
KNAC XPAHA

Cnep kaTto cTe n3bpanu HAKOA OT aBTOMATUUYHUTE
byHKuuK, TpAbBa fa n3bepeTe KaTeropmaTa xpaHa,
KOATO Le NpuroTeATe.

W
]

—
S
AR\

Korato nkoHata {| mura, 3aebpTete BbpTaAWMA Ce
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6yTOH, 3a fa nsbepeTe KeNaHaTa KaTeropua xpaHa, u
HaTucHete () , 3a Aa NOTBbPAMTE.

TEMO

3a nocTuraHe Ha ONTUManHW Pe3ynTaTv aBTOMATUYHUTE
dyHKuum (kakTo n Jet Defrost) nsnckeat ga BbBegete
TErN0TO Ha XpPaHaTa, KOeTo MoXKeTe a u3bepeTe

OT 3aBOACKNTE HAaCTPOMKK: dypHaTa LWe n3umcam
naeanHoTo BpemeTpaeHe Ha GYHKLUMATA 3a BCAKA
KaTeropusa xpaHa.

= 2\

7
N

9

LY

Korato HacTpoWKaTa no nogpasburpaHe ce nNosBu Ha
ancrnnea N NKOHaTa 9 3anoy4yHe aa Mura, 3aBbpTeTe
BbPTALWMSA ce OYTOH, 3a Aa 3agafeTe TernoTo, u
HaTUCHeTe @ 3a NOTBbpXKAeHME.

. PbY4HU OYHKLU N

Cnep KaTo cTe n3bpanu xenaHata QyHKLMA, MOXeTe Ja
NPOMEHATE HaCTPONKuTe 1.

JurcnneAaTt nokasea nociefoBaTeIHO HACTPOMKUTE,
KOWTO MOraT fla ce MPOMEHSAT.

MUKPOBBJIHOBA MOLLIHOCT

Korato nkoHata W Ha gucnses 3arnoyHe ga Mura,
3aBbpTeTe BbPTAWMA ce OBYTOH, 3a Aa perynumpaTe
HaCTPOWKMUTE 32 MOLIHOCT, U HaTucHeTe () , 3a

[a NoTBbPANTE N NPOADBIIKNTE C NPOMAHATA Ha
nocnenBalmTe HACTPOMKN (aKO € Bb3MOXHO).

Mons, nmante npeasua; Cnen kato GyHKUMATa Obae
aKTVIBMPAaHa, MOXKEeTe Aa NMPOMEHSATE MOLLHOCTTA, KaTo
HaTVCHEeTe ow 3a JOCTbIM A0 MEHIOTO C HAaCTPOWKY, a Cfief TOBa
3aBbpTUTE OYTOH], 3@ [1a MPOMEHWTe HAaCTPOVIKaTa.

NPOABIIMKUTEJIHOCT

Korato nkoHata ® 3anoyHe Aa Mura Ha gucnnes,
n3nonssanTte BbpTALWMA Ce OyTOH, 3a Aa 3ajajeTe
Heob6X0o4MMOTO Bpeme 3a roTeeHe, 1 HaTucHeTe (v , 3a
Ja NOTBbPAMUTE, WK HaTUCHeTe [>] , 3a fa NOTBbpAUTE U
cTaptupaTte PyHKLMATA.

3abenexka: 1o Bpeme Ha roTBeHe MoXeTe fa HacTpowuTe
BPEMETO 3a rOTBEHE, KaTo 3aBbPTUTE BbPTALMA Ce OYTOH;
BCEKM MMbT, LUOM HaTUCHETe [b] , BPDEMETO 3a roTBeHe ce
yBenmyasa ¢ 30 cexyHau.

3. AKTUBUPAHE HA OYHKLIUATA

Cnep KaTo NPUNOXKNUTE HEOBXOANMUTE HACTPOIKMU,
HaTucHeTe (], 3a Aa akTuBMpaTe QyHKUUATA.

Bceku nbT, KOrato HaTMcHeTe 6yTOHa [b], KbM BPEMETO
3a roTBeHe ce npnbaBaT owe 30 CeKyHAW.

Mons, nmante npensua: Moxete fa HatucHeTe (@) No BCAKO

I

. BG
BpeMe, 3a [la CNpeTe aKT1BHATa B MOMEHTa GyHKLMA.

.JET START

Korato ¢pypHaTa e n3KnoueHa, HaTucHeTe (b, 3a Aa
aKTUBMpPATE rOTBEHETO C MUKPOBbBIIHOBa GYyHKLUS,
3aflafieHa Ha NbiHa mowHocT (1000 W) 3a 30 cekyHan.

. 3AlLNTHO 3AKJTIO4YBAHE

Ta3u GpyHKLMA Cce aKTMBUPA aBTOMATUYHO C Lien 3awuTa
OT CJlyYyalHO BK/IOYBaHe Ha GpypHaTa.

OTBOpeTe 1 3aTBOPETe BpaTUYKaTa, c/iefl KOeTo
HaTucHeTe [b], 3a pa cTapTupaTte dyHKUMATA.
4.MAY3A

3a pa nocTaBuTe Ha Nay3a akTMBHa GYHKLUUA, HANpUmep
3a Aa pa3bbpkaTe U 06bpHETe XpaHaTa, MPOCTo
oTBOpeTE BpaTMyKara.

3a fa cTapTupaTe OTHOBO, 3aTBOpEeTe BpaThyKaTa 1
HaTucHeTe [&].

ABTOMATUYHA MAY3A

(OBPBLWAHE T PA3BBbPKBAHE HA XPAHATA)

Hakoun aBTOMaTVUYHN GYHKLUN LWe cnpaT Ha nays3a, 3a Aa
MoXeTe fia 06bpHeTe Unu pasbbpKaTe XpaHaTa.

Cnep KaTo dypHaTa NOCTaBU FOTBEHETO Ha May3a,
OTBOpETe BpaTnyKaTa U N3MNbJIHETE JeNCTBUETO, KOETO
CTe NofKaHEeHW a U3NbIHUTE, Npeaun fa 3aTBOpUTe
BpaTMyKaTa OTHOBO, I HaTUCHeTe ], 3a ja NPOAbKMTE
roTBEHETO.

5. KPA HA TOTBEHETO

I'Ipo3ByuaBa CUTHan n gncnneAaT nokasBa, Ye roTBEHETO
€ 3aBbpLnsio.

3a f4a yAbIKNTE BPEMETO 3a roTBeHe 63 ja NpPOMeHsTe
HaCcTPOMKMTe, 3aBbpPTETE BbPTALUSA Ce OYTOH, 3a Aa
3alaileTe HOBA NPOAB/KUTENHOCT, U HaTUCHETe [b] .

. 3AK/TIOYBAHE HA BYTOHUTE

3a fa 3aknounTe BYTOHNTE, HaTUCHETE U 3agpbxTe <K
3a NoHe 5 cekyHAMW.

HanpaBeTe cbLoTo, 3a Aa OTKOUNTE OYTOHUTE.

Mong, nmanTte npensua: by ToHUTe Morat fia ce 3ak/iousar ¥
no Bpeme Ha roteeHe. OT CbobpaxeHWs 3a be3onacHoCT
bypHaTa MOXe fia Ce M3KJoUM MO BCAKO BpeMe C HaTUCKaHe U
3abpKaHe Ha (O] .
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NMOYNCTBAHE

I'Ipenvl Aa NpuctTbnnTe KbM NoaAPbBKKa Nnn
nouncTBaHe Ha ypeaa, ce ybenere, ue Toil He e

ropeui.

BbTPELWUHA U BbHLUHW MOBBPXHOCTU

« [louncTBanTe NOBbPXHOCTUTE C BNaXKHa
MUKPOodMOBPHA Kbpra. AKO Ca MHOTO 3aMbPCEHM,
fobaBeTe HAKOJIKO KamnKu NoyncTBaly npenapar ¢
HeyTpanHo pH. Hakpas 3abbplueTe cbc cyxa Kbpna.

« [louncTeTe CTHKNOTO Ha BpaTMYKaTa C NOAXOAALL TeYeH
npenapar.

« Ha paBHV nHTepBanu nan B calyyan Ha pasnneaHe
OTCTpaHABaNTe BbpTALLaTa Ce NOCTaBKa M CTOMKaTa 1,
3a jla NoYNCTUTE ABHOTO Ha PpypHaTa, NpemMaxBalikm
BCMYKM OCTaTbLM OT XpaHa.

 [pUNbT HAMA HyX[Aa OT MOYNCTBaHE, TbI KaTo CUTHATa
TOMMMHA U3rapa 3aMbpcAaBaHUATa. Mi3non3sanTe Tasu
byHKUMA penoBHo.

Hukora He nsnonsBanTe ypeau 3a nouYncTeaHe ¢
napa.

He nsnonseanTte cTomaHeHa BbJiHA, CTbPraakv unv
abpa3uBHW/pa3axKaallm NoYNCTBaLLM NpenapaTtu,
TbI KaTo Te MoraT fja NOBpeAAT MNOBbPXHOCTUTE Ha
ypega.

NPUHAOQNEXHOCTU

BCcnukm nprHaaneXHoOCTW, C U3KJOYEHME Ha TaBMYKaTa
Crisp, ca nogxoaAwm 3a NnoYNCTBaHe B CbAOMUANHA
MallunHa.

TaBuukara Crisp Tpa6Ba fa ce NnoyncTBa C BoAa u

cnab npenapart. 3a ynopuTtu 3amMbpcsaBaHNA TbpKaliTe
BHMMaTENHO C Kbpna. BuHarm octaBanTe TaBuuKara
Crisp pa ce oxnagu npeav NoYncCTBaHe.

OTKPUBAHE N OTCTPAHABAHE HA HEU3INMPABHOCTWU

MNpo6nem Bb3moxHa npuynHa

Hama 3axpaHBaHe ¢

eNeKkTpoeHeprus.
QypHaTa He paboTu.

YpenbT e n3K/4YeH OT Mpexara.

PeweHune

MpoBepeTe fanv Ma HanpeXXeHUe B Mpexara 1 fanu
dypHaTa e BK/lOYEHA KbM MpeXaTa.

M3knioueTe 1 BKIOUeTe ypea OTHOBO, 3a la BUAWTE Janu
Npo6aeMbT He € OTCTPAHEH.

DypHaTa Wymmn JOpM KoraTo e U3KIYeHa.
yp ymn Aop pa6oTu.

BeHTVIJ'IaTOp'bT 3a oOXnaxnaHe

OTBOPETe BpaTunykKaTa nnn n3yakante npouecsbT Ha
OXJlaXAaHe Aa 3aBbpLlin.

Ha pncnnes ce n3nucea 6ykBata F n
yumcno.

CodTyepHa HEN3MPABHOCT.

CebpxeTe ce c LeHTbpa 3a 06cnyKBaHe Ha KNVEeHTU 1
nocoyeTe Homepa cnep 6yksata "F"

I'Ipanma'ra, CTaHAapTHaTa AOKYMEeHTauunuAa n AONbJIHNTE/THa vu-|¢opma|.||nn 3a NpoAayKTa MoXeTe Aa

HamepwuTe, KaTo:
«  WM3nonssaHe Ha QR BbpXxy BalmA NPOAYKT
«  OT HawwuA yebcant www.hotpoint.eu

- KaTo anTepHaTvBa MOXeTe fa Ce CBbpKeTe ¢ oTAeNa 3a cneanpopaax6eHo ob6cnyxBaHe (BT
TenepoHHMA HOMEp B rapaHUMOHHaTa KHUXKKA). [pyn KOHTaKT C OTAena 3a cneanpofaxoeHo obcnykBaHe
cbobLyaBaliTe KOAOBETe, MOCOYEHN Ha UAeHTUPMKaLMOHHaTa Tabesnika Ha BallvA ypes,.
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Priruénik za viasnika

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA HOTPOINT ARISTON
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomo¢,

registrirajte svoj proizvod na adresi www.register10.eu

A Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe

uredaja.

INFORMACLA

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

OPIS PROIZVODA

1 ceeeeferecennnnns
- 4
.......... 5
2..
.......... 6
3.y(/ ..... \\

A

—_

. Upravljacka ploca
Identifikacijska plocica
(ne skidati)

Vrata

Gornji grija¢/grill
Svjetlo

Okretni tanjur

™

ou kW

OPIS UPRAVLJACKE PLOCE

— = -t o 4
-8 1 @ m) T eEees
= : o I N | )
Oa T é é | ®® S
IR O O 5
1 3 4 5 6 7 8 9
1. LIJEVI ZASLON 5. OKRETNI GUMB 7. VRIJEME
2. PAUZA Okrenite ga za kretanje kroz funkcije ~ Za postavljanje vremena kao i za

za pauziranje ciklusa kuhanja.
3. NATRAG
Za povratak na prethodni zaslon.

4. UKLJ/ISKLJ

Za ukljucivanje i iskljucivanje
pecnice ili zaustavljanje ukljuc¢ene
funkcije u bilo koje vrijeme.

i namjestanje parametara kuhanja.
Pritisnite za odabir, postavljanje,
pristup ili potvrdu funkcija ili
parametara i eventualno pokretanje
programa kuhanja.

6. START

Za pokretanje funkcija i potvrdu
postavki.

postavljanje ili namjeStanje vremena
kuhanja.

8. SNAGA
za podesavanje snage mikrovalova.

9. DESNI ZASLON
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DODATNI PRIBOR

OKRETNI TANJUR

Postavljen na nosac¢ okretni tanjur

moze se upotrebljavati u svim

nacinima kuhanja.

Okretni tanjur mora se uvijek
upotrebljavati kao postolje za ostale spremnike i
dodatni pribor.

NOSAC OKRETNOG TANJURA

Nosac¢ upotrebljavajte samo za
okretni tanjur.

Na nosac¢ ne postavljajte ostali
pribor.

To omogucuje postavljanje jela blize
rostilju za savrSeno zapecena jela.
lb Resetku postavite na okretni tanjur
\'J pazeci da ne dolazi u doticaj s
drugim povrsinama.

Broj komada i vrsta dodatnog pribora moze varirati, ovisno o
kupljenom modelu.

Na trzistu je raspoloziv brojni pribor. Prije kupovine
provjerite jesu li prikladni za upotrebu u mikrovalnim
pecnicama i otporni na temperature pecnice.

Metalni spremnici za jelo ili pi¢e nikada se ne smiju
upotrebljavati prilikom kuhanja u mikrovalnoj
pecnici.

CRISP TANJUR

Upotrebljava se samo s

namijenjenom funkcijom.

Crisp tanjur uvijek se mora postaviti

; u srediste okretnog tanjura i moze
se zagrijati kada je prazan koristedi

posebnu, tome namijenjenu, funkciju. Namirnice stavite

izravno na Crisp tanjur.

RUCICA CRISP TANJURA

Korisna prilikom vadenja vruceg
Crisp tanjura iz pecnice.

Dodatni pribor koji se ne isporucuje kupuje se odvojeno u
postprodajnom servisu.

Uvijek provjerite da jelo i pribor ne dolaze u doticaj s
unutarnjim stjenakama pecnice.

Uvijek osigurajte da se okretni tanjur slobodno
okrece prije aktiviranja pecnice. Pazite da okretni
tanjur ne sklizne s lezista prilikom umetanja ili
vadenja drugog pribora.
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FUNKCIJE

" HR

MY MENU

Te funkcije automatski odabiru najbolji nacin
kuhanja za sve vrste namirnica.

W PODGRIJAVANIJE

Za zagrijavanje gotove hrane koja je bila
zamrznuta ili na sobnoj temperaturi. Pe¢nica automatski
izraCunava postavke za postizanje najboljih mogucih
rezultata u najkra¢em vremenu. Stavite namirnice u
zdjelu ili na tanjur, prikladne za mikrovalove i otporne
na toplinu.

B0 _TEZINA(g)
|
} @ cotova JELA 250 - 500
> SMRZNUTE LAZANJE 250 - 500
- &  MLIJEKO/VODA 100 - 500
<, suHA 200 - 800

W KUHANJE
Za brzu pripremu jela i dobivanje optimalnih
rezultata. Upotrebljavajte spremnik otporan na toplinu
prikladan za upotrebu u mikrovalnoj pecnici.

JEO - o JEZINALQ)

| (== PECENA PILETINA 800 - 1500
=@ GRATINIRANI KRUMPIR 200 - 1000
- PUNJENO POVRCE 200 - 800

|
&3 SVINJSKA REBRA 200 - 800
£

€2 KAIGANA 100 - 500
[ & KokicE 90
V% CRISP

=/ Za brzo zagrijavanje i kuhanje zamrznute hrane,
stvaranje zlac¢ane, hrskave korice. Za ovu funkciju
upotrebljavajte iskljucivo s isporucenim Crisp tanjurom.
Okrenite namirnice kada se to zatrazi.

JELO e o JEZINA(Q)

*

i., PI1ZZA [ZAMRZNUTA] 200 - 800
2@
= == ODREZAK ZA HAMBURGERE 200 -600
- } ,
:= > PRZENI KRUMPIRICI [ZAMRZNUTI] 200-500
¥ ,

) @ PILECI MEDALJONI [ZAMRZNUTI] 100 - 500
(Y APl
T) €2 RIBLJI STAPICI [ZAMRZNUTI] 100 - 500

Potreban pribor: Crisp tanjur, rucica Crisp tanjura

+A Hydro Self Clean (HIDRO SAMOCISCENJE)

Djelovanje pare koja se otpusta tijekom ovog
posebnog ciklusa ¢is¢enja omogucava da se prljavstina
i ostaci hrane lako uklone. Ulijte ¢asu pitke vode u
spremnik prikladan za mikrovalne pec¢nice i ukljucite
ovu funkciju.

MIKROVALOVI
Za brzo kuhanije ili zagrijavanje jela ili napitaka.

—_—
—_—
—_—

SNAGA (W)  PREPORUCUIJE SE ZA

Brzo zagrijavanje napitaka ili drugih jela s visokim udjelom
1000

vode.
800 Kuhanje povrca.
650 Kuhanje mesa i ribe.

Kuhanje mesnih umaka ili umaka koji sadrze sir ili jaje.
500 p . G . B .

Zavrsavanje mesnih pita ili zapecene tjestenine.

Sporo, lagano kuhanje. Savrseno za otapanje maslaca ili
350 .

Cokolade.
160 Odledivanje zamrznutih jela ili omeksavanje maslaca i sira.
920 Omeksavanje sladoleda.

BADNA o JBLO o SNAGA (W) TRAJANJE (min)

Podgrijavanje 2 salice 1000 1-2
Podgrijavanje Pire krumpir (1 kg) 1000 9-11
Odmrzavanje Mljeveno meso (500 g) 160 13-14
Kuhanje Biskvit 800 6-7
Kuhanje Krema od jaja 650 11-12
Kuhanje Mesna $truca 800 18-20
<] CRISP
=

Za savrseno zapecena jela, s gornje i donje
strane jela. Ova se funkcija mora upotrebljavati samo s
posebnim Crisp tanjurom.

JELO TRAJANIJE (min)
Kola¢ od dizanog tijesta 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovici pecenja.
Potreban pribor: Crisp tanjur, rucica Crisp tanjura

X ODMRZAVANJE

Za brzo odmrzavanje razlic¢itih vrsta jela navodedi
njihovu teZinu. Namirnice treba postaviti izravno na
okretni tanjur. Okrenite namirnice kada se to zatrazi.

ODLEPIVANJE KRUHA CRISP

Ova ekskluzivna funkcija omogucuje vam odledivanje
smrznutog kruha. Kombinacijom tehnologija
Odledivanje i Crisp vas ¢e kruh uvijek okusom i mirisom
biti kao svjeze pecen.

Ovu funkciju upotrebljavajte za brzo odmrzavanje i
zagrijavanje smrznutih peciva, bageta i kroasana. Crisp
tanjur uvijek treba upotrebljavati u kombinaciji s ovom
funkcijom i staviti ga izravno na na resetki

Hotpoint 3
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RO o JEEINALD)
VREMENSKI ODGOPENO ODMRZAVANJE ~ —
&9 MEAT (MESO) 100 - 2000
ég PERAD 100 - 2500
& FISH (RIBA) 100 - 1500
% ODLEDIVANJE KRUHA CRISP 50 - 500

PRVA UPOTREBA

~~| GRILL
Za savrseno zapecena jela, s gornje i donje strane

jela.

JELO TRAJANJE (min)
Kola¢ od dizanog tijesta 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovici pecenja.
Potreban pribor: Zi¢ana polica

[<=]

—

GRILL + MIKROV

—— Za brzo kuhanje i gratiniranje jela uz kombinaciju
funkcija mikrovalova i rostilja.

JELO SNAGA (W) TRAJANJE (min)
Gratinirani krumpir 650 20-22
Pecena piletina 650 40-45

Preporuceni pribor: Zi¢ana polica

. POSTAVLJANJE VREMENA

Morat Cete postaviti vrijeme kada prvi put ukljucujete
pecnicu.

= E e
[ |
N

s 0 4

Dvije znamenke sata zapocet Ce treperiti: Okrenite
okretni gumb da biste postavili sat i zatim pritisnite (g
da biste potvrdili.

SVAKODNEVNA UPORABA

Dvije tipke za minute zapocet ce treperiti. Okrenite
gumb za podesavanje za postavljanje minuta i pritisnite
(y) za potvrdu.

Napomena: Za naknadnu promjenu vremena pritisnite i
drzite pritisnutim & najmanije jednu sekundu sok je pecnica
isklju¢ena i ponovite gore navedene korake.

Vrijeme ¢ete mozda trebati ponovno namjestiti nakon
duljih nestanaka struje.

1. ODABERITE FUNKCIJU

Kada je pecnica isklju¢ena, samo se vrijeme prikazuje
na zaslonu. Pritisnite i drzite [©] za ukljucivanje pecnice.
Okrenite gumb za prikaz glavnih dostupnih funkcija na
zaslonu s lijeve strane. Odaberite jednu i pritisnite (y .

Y I I
o

Za odabir podfunkcije (kada je dostupna) odaberite
glavnu funkciju i zatim za potvrdu pritisnite () i idite na
zbornik funkcije.

W
]

Okrenite gumb kako biste odabrali medu dostupnim
podfunkcijama na zaslonu s desne strane i zatim
pritisnite () za potvrdu.

2. POSTAVLJANJE FUNKCUJE
. MY MENU / ODMRZAVANJE
KATEGORIJA JELA

Nakon odabira jedne od automatskih funkcija trebat
¢ete odabrati kategoriju jela koje pripremate.

W
]

Y

N 7

V2R S

Kada ikona | treperi okrenite gumb za odabir potrebne
kategorije i zatim pritisnite () za potvrdu.
TEZINA

Za postizanje najboljih rezultata za funkcije My Menu

(Moj izbornik) (i Defrost (odmrzavanje)) trebate unijeti
tezinu namirnica biraju¢i medu zadanim postavkama:
pecnica ¢e izra¢unati idealno vrijeme trajanja funkcije
koja se pokrece za svaku kategoriju jela.
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Kada se zadana postavka pojavi na zaslonu i treperi
ikona 9 okrenite gumb za postavljanje tezine i zatim
pritisnite () za potvrdu.

. FUNKCIJE KOJE SE RUCNO ODABIRU

Nakon odabira zeljene funkcije mozete promijeniti
njezine postavke.

Na zaslonu ¢e se prikazati postavke koje mozZete redom
mijenjati.

STUPANJ SNAGE MIKROVALOVA

\\//
//\\

Kada ikona W treperi na zaslonu, okrenite gumb za
podesavanje postavke snage i zatim pritisnite () za
potvrdu i nastavite s izmjenom postavki koje slijede
(ako je moguce).

Napomena: Nakon ukljucivanja funkcije snaga se moze
promijeniti tako da pritisnete ow za pristup izborniku postavki
pa zatim okrenete gumb za promjenu postavke.

TRAJANIJE

| ®

s
7%

Y

Kada ikona ® treperi na zaslonu, upotrijebite gumb

za podesavanje potrebnog trajanja kuhanja i zatim
pritisnite (¢) za potvrdu ili pritisnite 7] za potvrdu i
pokretanje funkcije.

Napomena: Tijekom kuhanja vrijeme kuhanja mozete
namjestiti okretanjem gumba; svakim pritiskom na [»] vrijeme
kuhanja produljuje se za 30 sekundi.

3. UKLJUCIVANJE FUNKCLJE

Nakon primjene svih potrebnih postavki pritisnite [>] za
ukljucivanje funkcije.

Svakim ponovnim pritiskom gumba [*] vrijeme kuhanja
povecava se za dodatnih 30 sekundi.

Napomena: U bilo kojem trenutku moZete pritisnuti [©] za
pauziranje trenutac¢no ukljucene funkcije.

.JET START

Kada je pecnica isklju¢ena pritisnite [>] za pokretanje
kuhanja s funkcijom mikrovalova pune snage (1000 W)
u trajanju od 30 sekundi.

|
. HR
. SIGURNOSNI UREDAJ

Ta se funkcija automatski ukljucuje kako bi se sprijecilo
slu¢ajno ukljucivanje pecnice.

Otvorite i zatvorite vrata pa zatim pritisnite [> za
pokretanje funkcije.

4. PAUZA

Za pauziranje uklju¢ene funkcije, na primjer za
mijeSanje ili okretanje jela, samo otvorite vrata.

Za ponovno pokretanje zatvorite vrata i pritisnite [>].
AUTOMATSKI PRIVREMENI PREKID

(OKRETANJE ILI MIJESANJE JELA)

Neke se automatske funkcije nakratko prekidaju kako
biste mogli okrenuti ili promijesati jelo.

Kada pecnica pauzira pecenje, otvorite vrata i obavite
radnju koja se od vas trazi prije no $to ponovno
zatvorite vrata i pritisnete [>) za nastavak kuhanja.

5. KRAJ KUHANJA

Oglasit ¢e se zvucni signal i na zaslonu ¢e se oznaciti da
je pecenje zavrseno.

Za produzavanje vremena kuhanja bez promjene
postavki okrenite gumb za postavljanje novog vremena
kuhanja i pritisnite [>].

. ZAKLJUCAVANLJE TIPKI

Tipkovnicu zaklju¢ajte tako da pritisnete i drzite
pritisnutim gumb << na 5 najmanje pet sekundi.

Isto ponovite za otklju¢avanje tipki.

Napomena: Zakljucavanje tipki moze se ukljuciti i tijekom
kuhanija. Iz sigurnosnih razloga u bio kojem trenutku moze se
iskljuciti tako da se pritisne i drzi pritisnut gumb [@] .

Hotpoint
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CISCENJE

Provjerite je li se uredaj ohladio prije obavljanja
zahvata odrzavanja ili ¢iS¢enja.

UNUTARNJE | VANJSKE POVRSINE

« Povrsine Cistite vlaznom krpom od mikro vlakana.

Ako su jako prljave, dodajte vodi nekoliko kapi pH
neutralnog deterdzenta. Dovrsite suhom krpom.

- Staklo vrata cistite odgovarajuc¢im tekucim
deterdZzentom.

« U redovitim intervalimaili u sluc¢aju prskanja, izvadite
okretni tanjur i nosac kako biste ocistili dno pecnice i

uklonili sve ostatke hrane.

- Rostilj ne treba Cistiti jer visoka temperatura sagorijeva

prljavstinu. Tu funkciju redovito upotrebljavajte.

RJESAVANJE PROBLEMA

Nikada nemojte upotrebljavati uredaje za ¢is¢enje
parom.

Nemojte upotrebljavati ¢eli¢nu vunu, abrazivne Zice
ili abrazivna/korozivna sredstva za ¢iS¢enje jer bi to
moglo ostetiti povrsinu uredaja.

DODATNI PRIBOR

Sav pribor moze se prati u perilici posuda osim Crisp
tanjura.

Crisp tanjur treba prati vodom i blagim deterdzentom.

Tvrdokornu prljavstinu lagano istrljajte krpom. Uvijek
ostavite Crisp tanjur da se ohladi prije ¢is¢enja.

Problem Moguéi uzrok

Nestalo je struje.
Pe¢nica ne radi.

Doslo je do isklju¢enja iz mreze.

Rjesenje

Provjerite ima li struje u mrezii je li pe¢nica ukopcana u
struju.

Iskljucite i ponovno ukljucite pecnicu kako biste provjerili
javlja li se kvar i dalje.

Pecnica stvara zvukove c¢ak i kada je
isklju¢ena.

Ukljuc¢en ventilator za hladenje.

Otvorite vrata ili pricekajte da zavrsi postupak hladenja.

Ako zaslon pokazuje slovo ,F* iza kojeg
slijedi broj.

Softverska pogreska.

Obratite se dezurnom pozivnom centru i navedite broj iza
slova,,F".

Pravila, standardne dokumente i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako da:

«  Upotreba QR koda na proizvodu
«  Nanasem web-mjestu www.hotpoint.eu

Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva). Kada se obracate
nasem postprodajnom servisu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.
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Eyxeipibio 161oKTATN

ZAZ EYXAPIZTOYME MOY AFTOPAZATE ENA NMPOION HOTPOINT - ARISTON
Mo va AaBeTe MApN TEXVIKN UTTOOTAPIEN, KATOXWPIOTE T CUCKEU 0OG OTNV

10T00eNiba www.register10.eu

2APQZTE TON KQAIKO QR XTH
2YZKEYH ZAZ A MNEPIZXOTEPEX

Ao aoTe TIg 08NYiEg yia TNV ACPANELA TIPOGEKTIKA TIPLV
A XPNOIHOTIOICETE T OUOKEUN. NAHPOOOPIEX
MEPIFPA®H NMPOIONTOX
1. Mivakag eAéyxou
1 ceoeefeccccccnnes 2. Mwvakida avayvwpiong
(va unv agatpeitat)
ST 4 3. Mopra
4. Avw avtiotaon/ykpiA
5. Owc¢
.......... 5 6. Meplotpepduevog 6iokog
2 .o
.......... 6
3 .y( / ..... \\

A

MEPITPAOH TOY NMINAKA EAETXOY
o :,...El °C’W.‘_. =
28 ® L ~
Vo o)) AR
= : : : = LN s 0
@ =,:| : : : & .
<L O :
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. APIZXTEPH O©OONH 5. MEPIZTPO®IKOX AIAKOMNTHX 7. XPONOX
2.MAYZH FUPIoTE TO yla va MAoNnyNOEiTe oTIC Ma pvBuion Tng wpag kat yia

MNa d1aKoTr Tou KUKAOU
HAYEIPEPATOC.

3. MzQ

Ma emMoTPOoPN OTNV TPONYOUMEVN
006vn.

4. ON / OFF (ENEPTOMOIHXZH/
ANMENEPITOMNOIHXZH)

lMNa 1o dvappa f to ofnCIUo Tou
(oUpPVoU Kal yla Tnv mavon f tn

O1aKOTIH MIag evePYRC AelToupyiac.

AelToupyieg Kal va pubuioete ONeC
TIG TTAPAPETPOUG HAYEIPENATOC.
Matrote yla va emAé€eTe, va
puBpuioete, va éxete mpoofaon Kal
va emPBeBaiwoeTe AeITOUPYIEC Kal
TTAPAUETPOUG, KABWG Kal yla va
EKKIVIOETE TO TTPOYPAUMQ
MAYEIPEUATOC.

6. ENAP=H

MNa évapén Aertoupylwv Kat
empeBaiwon pubuicswv.

pLBuLoN Tou XPoVou YnaoipaToc.
8. IZXYZXZ

MNa ™ pLBUION TNG LoXVOC
MIKPOKUUATWV.

9. AEZIA OOONH
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A=EZOYAP

NEPIZTPEOOMENOX AIZKOX
TomoBeTnuévoc otn Bdon Tou, o
TIEPIOTPEPOUEVOC YUAAIVOC SioKOC
pmopei va xpnotpomotnOei pe dAoug
TOUC TPOTIOUC HAYEIPENATOC.
O neplotpeoduevog Siokog mpémel mAvta va
xpnotpomoleital wg diokog fdon yia AAAa okelNn Kalt
egaptipata.
BAXZH MNEPIZTPEOOMENOY AIZKOY
& XpPNOIUOTIOIEITE HOVO TO YUAAIVO
TEPIOTPEPOUEVO SioKO TIAV 0TN
Baon.
Mnv akouumdte dA\a e€aptriuata
otn Baon.

AUTO 0aG EMTPEMEL VA TOTTOOETNOETE
TO AYNTO TTIO KOVTA OTO YKPIA, yla
TENELO POOOKOKKIVIOUA TOU TIATOU
oag.

TomoBetnoTe TN OXAPA OTOV
eEploTPEPOUEVO Sioko Kal BeBaiwbeite 611 dev EpxeTal
o€ ETAPN ME AANEC ETTIPAVELEC.

O apiBu6C Kal o TUMOG Twv e6APTNUATWY UTTOPE( va SlapEpel
aAvANOYa JE TO OVTENO TTOU AYOPAOATE.

AwatiBevtatl diagopa e§aptpata otnv ayopd. Mpiv
ayopdoete Kamolo e§aptnua, Befaiwdeite ot gival
KAatdAAnAo yia Xprion o€ oUpVo HIKPOKUUATWY Kal
avOEKTIKO OTIC OgppoKpaTieg TOU poUpvou.

MetalAika Soxeia yia gaynto rj moto moté dev npénel
va XpnolpomolouvTal Katd tn StdpKela HayEIpEUATOG
ME pIKpoKUuaTa.

NMAAKATIA TPATANA OATHTA
MNa xprion pévo yta tn Aertoupyia yia
Tnv omoia mpoopiletal.
H m\dka yia tpayavd tpéeiua
‘ TIPETEL TAVTA VA TOTTOBETEITAL OTO
KEVTPO TOU TIEPIOTPEPOUEVOU
biokou Kkat otav givat adela pmopei va (eotabei
Xpnolpomolwvtag TNV 181KN AelToupyia Povo yia
TO OUYKEKPIUEVO oKoTIO. TomoBetrioTe To payntod
ameuBeiag oTnv MAAKA Yia Tpayava @ayntd.
XEIPOAABH NMAAKAXZ A TPATANA OATHTA
XpnAowun yia va agaipeite tnv Crisp
plate (mAdka yla tpayavd tpo@iua)
amo 10 poUPVOo OTAV KalEl.

Mmopeite va ayopdoeTe EexwpIoTd Kal AAa agecoudp and
TNV UTTNPEECIA EELTTNEETNONG TIEAATWV.

Na Befaiwvecte mavta 0TI TA TPOPIMA Kal TA
e§aptipata dev épyovtal o€ EMAPN PE TO ECWTEPIKA
TOLXWMOATA TOU POUPVOU.

Na eAéyxete mavta €dv 0 MEPIOTPEPOUEVOG SiOKOG
Mumopei va yupilel eNeUBepa, MV avAYPETE TO
OoUpPVO. AWOTE IPOOCOXN WOTE VA UNV HETAKIVI|OETE
TOV TEPLOTPEPOEVO Sioko amod tn Béon Tov 6tav
tomoBeteite | agaipeite dAAa e§apTipata.
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NEITOYPTIEX

. EL

MY MENU

AUTEG oL AetToupyieg emAéyouv autépata TO
KOAUTEPO TPOTIO PAYEIPEUATOC VIO OAOUC TOUC TUTTOUG
PaynTwv.

W ZEXTAMA

lMNa ek véou (€oTapa ETOIHWY PAYNTWV TTOU Eival
KatePuyuéva r os Bepuokpacia dwuaTtiou. O poupvoc
umoAoyilel auTOPATA TIC TIUEC TTOU Eival AmapaiTnTEC
yla va emteux0ei To KaAUTEPO SuvaTd ATOTENECHA, OTO
OUVTOMOTEPO XPOVIKO SlaoTtnua. TomoBeTrioTe To paynto

+,> Autopatog udpokabaplopog

H 6pdon tou atpol mou aneAeuBepWVETAL KOTA TN
Slapkela autol Tou
£16LkoU KUKAOU KaBapLopoU ETUTPETEL OTN BPWHLA KOL TQ
UTIOAE (P aTa Tpodwyv va
adalpouvtal pe eukoAia. Pifte éva pAt{avi moOoLUo VEPO
o€ €va 60xelo aVOEKTIKO OTO ULKPOKUUOTA KAl
EVEPYOTIOLNOTE TN AeLToUpyla.

=— | MIKPOKYMATA
Ma ypnyopo payeipepa kat yia {Eotopa payntou n

0€ €éva TUPIayo pnxo mMATo KATAAANAO yla LIKPOKUMATO.  TTOTWV.
OATHTO BAPOS (yp.) JEXYE W) EYNETATALTIA . 4 B
Comm o Fpr’]yopo CéOTOpO TTOTWV ﬂ AAWV TpO(p(pU)V ME Ul])ﬂ)\f]
|
) @” TEYMA 2E MTIATO 250-500 1000 TIEPIEKTIKOTNTA O VEPO.
= KATEWYTMENA AAZANIA 250 - 500 800 Mayeipepia Aaxavikov.
I 650 Mayelpepa kpgatog kal paplov.
- & rAAA/NEPO 100 - 500 , , R , ,
- Mayeipepa oaAToac Kp€atog ri GANTOAG TTOU TTEPIEXEL TUPL
|_i é SOYMA 200 - 800 500 Kal auya. ONOKANPWON KPEATOMTAC 1 YNOiHATOC
— CULAPIKWV.
350 Apyod, EAapEU Pricto. 1davikd yia MWolpo Foutipou i
W MATEIPEMA OOKOAATAC,
— . . , , ATo ate EVWV TPOGIUWY 1| paAdkwua BouTtupo
[a YPriyopo YAGIHO GaynTav Kat EMTeven 160 K; th))gfcr)]; TEPLYHEVWY TPOPIHWY 1 paNaKwua Boutvpou
Be)\rllorwv qnora)\souarwy. Xpnonuqnomma mupipaxo % [0 va PaNGKBOETE TaywTo,
OKEVOG KATAANAO yla Xprion 0€ ¢oUpPVO UIKPOKUHATWV.
®ArHTO BAPOX (yp)  ENEPTEIA | OATHTO o JEXYZ (W) AIAPKEIA (Aemrtd)
| (== wHTO KOTOMOYAO 800 - 1500 Zéotapa 2 phrtavia 1000 -2
- Zéotapa Moupé (1 kg) 1000 9-1
—@ [ATATES OTKPATEN 200 - 1000 AT6YUEN Kipéc (500 yp.) 160 13-14
- FEMISTA AAXANIKA 200 - 800 Mayeipepa  A@PATO KEIK 800 6-7
. Mayeipepa Kpépa KaoTtapvt 650 11-12
&S XOIPINA NAIAAKIA 200 - 800 YEENT  KPEH e
o Mayeipepa Po)o kpéatog 800 18-20
':, AYTA OMEAETA 100 - 500
- o S~
[~ & nonkopN 90 = CRISP

V% CRISP

= Na ypryopo (£0Tapa KAl HOYEIPEUA KATEYUYUEVWV
TPOPIUWYV, Yo pOSOKOKKIVIOUEVN, TPAYAVH EMTAVW
TIAEUPA. XPNOIUOTIOLEITE TN CUYKEKPIUEVN AElTOUPYia
HOVO HE TNV TapeXOpeVN TTAAKA Yla Tpayavd @aynTtd.
lupiote Ta TPOPIUa 6Tav oag {nTnOki.

OATHTO | BAPOZ (yp) .
*
| <= PIZZA [KATEYYTMENH] 200 - 800
=€ BURGER PATTIES 200 - 600
= %
-) &5 THIANHTES MATATES [KATEWYTMENES] 200 - 500
%
| €& KOTOMMOYKIES [KATEWYTMENES] 100 - 500
Z*OY
=) &&» WAPOKPOKETES [KATEWYTMENES] 100 - 500

Anartovpeva e€aptripata: MNMAdka yia tpayavd eayntd, Aapn
YO TNV TTAGKA yia Tpayava eaynté

Mo TéAelo poSOKOKKIVIOUA EVOC TILATOU, TOCO Ao
TIAVW 000 Kal amd KATw amnod to ¢payntd. H Asttoupyla
QUTN TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLE(TAL OVO Pe TRV el8LKN Crisp
plate (mAdka yla tpayava daynta).

OATHTO AIAPKEIA (A\emtd)
DOUOKWMEVO KEIK 7-10
Xdaumoupykep 8-10*

* Tuplote 1O payNnTO 0TO LETGO TOU TUVOALKOU Xpdvou YPnaoipatog.
AnattoVpeva e€aptnpata: Crisp plate (mAdka yla tpayova
daynta), AaPn yla tnv mAdKka yla Tpayava d¢aynta

% AMNOWY=H

Ma ypnyopn anoPuén dtadpopetikwy tpodipwy
anAa avadépovtag To BAapog Tou. To daynto mpeEmeL
va tornoBeteital ansubeiag mAvw otov meplotpePpoOUeEVO
YuaAwo 6ioko. Nupiote ta tpodLua otav oag {ntnOsl.

ZENATQMA OPYTANIAZ

AUTH N amoKAELOTIKN Agltoupyla emitpémnel tnv anouén
katePuypévou Pwpol. TuvSudlel tig texvoloyiec Defrost
kal Crisp, to Pwpi oac Ba £xeL yevon kat aicOnon cav va
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ntav ¢peokoPpnuévo.

XpNOLUOTOLAOTE AUT TN AElToupyia yla ypriyopn
amoPuén Kot yia va {EOTAVETE KATEPUYUEVO PWUAKLA,
UTTAYKETEG KOl Kpouaoav. H mAdka yla tpayava ¢payntd

GRILL

Ma TéAelo pOSOKOKKIVIOUA EVOC TILATOU, TOCO Ao
TIAVW 000 Kal amd KATW amnod to ¢paynto.

; - ; - OATHTO AIAPKEIA (\emtd)
TIPETIEL VOL XPNOLUOTIOLELTAL € CUVOUAOHO E QUTA TN DOUCKWUEVO KEIK 7-10
Aettoupyla, TomoBetnuevn aneubeiag emavw og oxapa XAUmoupyKep 8-10

OATHTO BAPOS (vp.) I'upLorelro daynto orol LLECO TOU OlUVO}\LKOU xpovou Ynolpatoc.
ATtattoU eV e€opTAHATO: XXApA
XPONOMETPHMENH AMNOWYY=H —
[*~| GRILL + ®M
9 KPEAL 100 - 2000 = ) o , , ,
— T ypriyopo YroLpo KAl TILATO OYKPOATEVY,
& MOYAEPIKA 100 - 2500 ouVOUOOUOG AELTOUPYLWV ULKPOKUUATWY Kol YKPLA.
OATHTO ISXYS (W)  AIAPKEIA (Aemrtd)
qi_%( WAPIA 100 - 1500 Matdteg ykpaTév 650 20-22
Wnto kotémoulo 650 40-45
% ZEMATQMA OPYTANIAX 50-500 ZUVLO'TU’)U.EV(I Egap‘[f]uara: Zxdpa

NMPQTH XPHZH

.PYOMIZH XPONOY

©a xpelaoTtei va pubuioete TNV wpa 0Tav avAYPeTe TN
OUOKEUN Yla TTPpWTN QOopda.

« 1

1 L)

| |
]

Yl
1)
N

§ 1

Ta Vo Yneia tng wpag Ba apyicouv va avaoofrvouv:
MeploTpéPte TOV MEPIOTPOPIKG SIAKOTITN Yia va
puBuiceTe TNV Wpa Kal, 0T ouvéxela, mathote ( yia
empPePaiwon.

KAOHMEPINH XPHZH

Ta dvo Ynoia yia Ta Aemtd Ba apxicouv va
avaBoofrivouv. MeplotpéPte TOV €MAOYEA YA va
puBuicete Ta Aentd kat méote 10 () yia emPBeBaiwon.

2 nuelwon: NMa va aAAAgeTe TNV Wpa 0 SeVTEPO XPOVO,
KpaTrOoTe MatNUEVO 10 (B yia TOUAGXIOTOV €va SEUTEPOAETTTO
IIE TO OVPVO OBNOTO Kal EMAVANIPBETE Ta IO TTAVW BripaTa.
Evééxetal va xpetaotei va pubpuioete {avd Tnv wpa
émetta amd Slakomég pevATOC HeyAAng SidpKelac.

1. ENIAOTH AEITOYPTIAX

‘Otav o polpvocC eival 6BNoToC, eupaviletal povo n wpa
otnv 00ovn. Kpatriote matnuévo 1o Slakéntn (@) yia va
avayete 1o @oLpvo.lleploTpéPte TOV EMAOYEA Yia va
O¢eite TIC Baoikéc S1aBéoiueg AeITOUPYIEC OTNV APIOTEPN
006vn. EmAé€Te pia kal mMéEOTE TO

= l_
-

W

MNa va emAé€ete pia deutepeiovoa Aettoupyia (émou
eivat d1a0éo1un), emAé€Te TNV KUPLA AElTOUPYIA KAl LETA
natiote 1o () yia emPBePaiwon kat petdfacn oto
HEVOU TNG AelToupyiag.

(%

MeplotpéPte ToV emMAoyEéa yia va emAEEeTe amd TIC
O100éo1peg deutepelovoec Aeltoupyiec otn 6e€1d 006vn

Kal petd matiote 1o () yia empPePaiwon.
2. PYOMIZH MIAZ AEITOYPIIAX

. MY MENU / DEFROST

KATHTOPIA TPOOIMQN

‘Otav emAé€ete pia amd TIC autdpaTeC AelToupyieg, Ba
XPElaoTel va emAEEETE YA KATNYOPIA Yla TO @aynTO TOU
PAVETE.

W
]

—
S
/RS

Otav 1o sikovidio {| avaBooBrvel, meplotpéPte Tov
eMAOY£Q Yla va eMIAEEETE TNV KaTNYopia Tou emBuuEite
Kal petd matiote 1o () ya empPePaiwon.

BAPOX

MNa Bértiota amoteAéopata, to My Menu (kat Defrost)
amaitolVv TNV €l0AYyWYH Tou BApouc Tou gaynTov,
EMAEYOVTAC ATTO TIC MPOEMAEYUEVEC puBuioelg: O
@oupvo¢ Ba urmtohoyioel To 16avVIKO Xpovikd Slaotnua
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yla tn Aettoupyia mou avtioTolxei og kABe katnyopia
paynTou.
= D

N

Z
g@

Otav gppavioTei n mpoemAeyuévn pubuion otnv 066vn
Kal 1o €lkovidlo 9 avafoofrvel, TePIOTPEYTE TOV
emAoy£a yla va pubpuioete To BApog Kal JETA TATAOTE TO
(» yia empBeBaiwon.

. XEIPOKINHTEZ AEITOYPTIEX

A@ou emAé€eTe TN Aettoupyia ou BéNeTe, pmopeite va
aAaete TIC pubpioelc.

>tnv 066vn Ba epPavioTouV ol pUBUICELC TTOU UITOPOUV
va aAda&ouv S1adoxIKd.

IZXYX MIKPOKYMATQN

\

W

Y
7

Otav 1o €lkovidlo W avapoofrvel otnv 006vn,
TMEPLOTPEYTE TOV EMAOYEQ Yla va puBuioeTe TNV 1OYXL
Kal petd matiote 1o () yia emBeBaiwon kat yia va
ouvexioete otnv aAayr Twv pubuicgwv Tou akoAouBOei
(eav eivai duvarto).

Y nueiwon: MoOAC evepyorolnBel n Asitoupyia, punopeite va
AANAEETE TNV 10XV TTATWVTAG TO eom YIA TPOOBACN OTO HEVOU
PUBUIoEWY, LETA TIEPIOTPEWTE TOV EMMAOYEQA YIA VA AAMAEETE
™ puBuIoN.

AIAPKEIA

Otav 1o elkovidlo ® avafoofrivel atnv 06dvn,
XPNOLUOTIOIOTE TOV TTEPIOTPEPOUEVO ETMAOYEA YIa VA
PUBUICETE TO XPOVO PAYEIPEUATOC TTOU ATTAITEITAL KAl
META TTATAOTE TO yla empBePaiwon  maTAOTE TO [P
yla empBePaiwon kat évapén Aertoupyiag.

Y nuelwon: Katd tn S1dpKela TOU ayEIREUATOS, UMOPE(Te va
PUBUICETE TO XPOVO LAYEIPEUATOC TIEPICTPEPOVTAC TOV
emAoyéa. Kabe popd mou miéletal to b, 0 Xpdvog
Ppnoiuatoc avtdvetal katé 30 deutepdierta.

3. ENEPTONOIHZH AEITOYPTIAXZ

A@oU epapudoeTe TIC pubpioelg mou amaltovvTal,
matiote To [P yla va evepyomolnBei n Aettoupyia.
Kd&Be popd mou matdte 1o KOUpTi 3], 0 XpOvog
payelpépatog avéavetal katd 30 dsutepolenta.

Y nueiwon: Mmopeite va matroeTe 1o (@] omoladrToTe OTIyUn
TIOOKEIUEVOU VAl OIAKOTIEL N EVEPYOTTOINUEVN AEITOUPYICL

.JET START

‘Otav o oLpvocC gival oNoTdC, UMOPEITE VA TTATACETE
TO [P] Y10 VO EVEPYOTIOINOETE TO HAYEIPEUQA PE TN
AerToupyia PIKPOKUPATWY HE TTARPN toXL (1000 W) yia
30 SeutepoAenTa.

|
. EL
. KAEIAQMA AZOAAEIAZ

H Aeltoupyia autr evepyorolgital autduaTa yia va
AmOTPEYEL TNV TUXAIa evepyoToinon Tou goupvou.

Avoifte kal KAeioTE TNV MOPTA, UETA TATHOTE TO [>] yia
va Eekvroel n AelToupyia.

4. MNMAYXH

MNa va mavoeTe pia evepyn Aeltoupyia, yia mapddeypa
VO AVOKATEPETE 1} VA YUPIOETE TO paynTod, amid avoifte
v mépTa.

lMNa va kv oel ek vEou, KAEIOTE TNV TOPTA KAl TTATHOTE
10. [P]

AYTOMATH NAYxH

(C'YPIXTE 'H ANAKATEWTE TO OATHTO)

Oplopéveg Aeltoupyieg Oa oTapatTcouV TPOCWPIVA
TIPOKEIMEVOU VA 0AG ETMITPEYPOUV VA YUPIOETE 1 va
AVAKATEPETE TO PayNnTo.

MOAIC 0 @oUPVOC OTAPATACEL TO paYEipEPa, avoilTte
TNV MOPTA KAl KAVTE TIG EVEPYELEC TTOU OO TTPOTPETEL VA
KAveTe TIPIV KAEloETE Eavd TNV MOPTA Kal TTATACETE [
yla va cuvexioel To payeipeua.

5. ONOKAHPQXH WHZIMATOX

Ekméumetal éva nxntikd ofjpa kal otnv 00évn
ep@aviletal n évoel&n 0TI To payesipepa oAoOKANPWONKE.

MNa va mapateiveTe TO XpOVO PAYELPEUATOS XWPIG va
aANd€ete pubpioelg, mepIOTPEYTE TOV EMAOYEA Yia va
pubuicete To V€O XpOVO PAYEIPEUATOC KAl TTATAOTE TO
.

. KAEIAQMA NAHKTPQN

MNa va KAEIOWOoeTe TO MANKTPOAOYI0, KPATAOTE TATNUEVO
10 < yla TouAdxlotov 5 SeutepoAenta.

EmavaAdPete yia va {ekAeldwoeTe To MANKTPOASY!LO.
Y nueiwon: To KAEdwUa Tou TANKTPOAOYIOU UIOPE( va
evepyorolnBei kal dtav To Prioiuo Bpioketal os e€ENEN. Na
AOYOUC AOPANEING, UTTOPE(TE VA OPBNOETE TO POUPVO
OTTOIAdNTTIOTE OTIYUN KOATWVTAC TTATNUEVO TO KOUUTT .
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KAOAPIZMOZ

BePalwOeite OTI N GUOKEUN €XEL KPUWGOEL TIPLV
TIPOXWPIOETE GE CUVTHPNON Kal KABapIopo.

EXQTEPIKH KAI EQTEPIKH EMIOANEIA

« KaBapiote TI¢ em@avelec pe éva uypo mavi Ue
MiIKpoivec. Edv urtdpyouv moANég akaBapaoieg, mpooBéote
OTO VEPO AiYEC OTAYOVEC ATTOPPUTTAVTIKOU HE oudETEPO
pH. Zkoumniote pe éva oTeEYVO TTAVI.

« KaBapilete 1o KpUOTAANO TN TOPTAG HE EIOIKO LYPO
ATTOPPUTIAVTIKO.

+ 2 € TAKTIKA SlaoTAMATA i} O€ TIEPUTTWOELC TTOU XLONKE
@AyNTO, APAIPECTE TOV TEPIOTPEPOUEVO YUAAIVO GioKO
Kal Tn Bdaon tou yla va kabapioete To @oUPVO Kal va
APAIPECETE OAA TA UTTOAEIMMATA TPOPWV.

« To ykptA Sev xpetaletal va 1o Kabapioete KaBwg

n évtovn BepudTnTa Kaisl omoladnmote Bpouid.
Xpnolporoleite auTn TN AElToupyia 0€ TAKTIKA
Sdlaotruata.

ANTIMETQINIZH MPOBAHMATQN

MNoté pnv xpnotpomnoleite e§onAiopd Kabapiopou pe
aTUO.

Mnv xpnoipomnoleite peTaANIKA cpouvyyapdkia,
AELAVTIKA CUPUATAKLIA I} AELAVTIKA/S1aBpwTiKA
Ka0aploTIKA, KAOWC UMOPEL va KATAGTPEYPOUV TIG
EMPAVEIEG TNG OUOKEUNG.

A=EZOYAP

‘O\a ta aéeooudp pmopoulv va mAuBouv o€ TAUVTIpLO
MATwV He e€aipeon TNV MAAKA yld Tpayava ayntd.

H mAdka yia tpayavad tpé@iua mpénel va kabapiletal
ME ATTIO amoppUTIavTIKO Kat vepd. MNa SuokoAn Bpouid,
TPiPTE eENa@pd pe éva mavi. Na agrivete mavta tnv
TAAKA Yla TPpayavda TPO@IUA VA KPUWOEL TIPLV TNV
kaBapioete.

MOavn artia

Atakormr pelUATOC.
O @oupvog dev AelToupysei.

pevMATOG.

Amocuvéeon amod tnv mapoxn

BePaiwBeite 0TI 0 PoUpPVOC TpoPodoTEiTal e peVUA Kal OTL
eival owotd ouvdedepévog otnv mpida.

Y Briote kat avayte avd To @oUpvo yia va SIaTIoTWOETE
€av n BAABN mapapével.

Avepotipag Yoéng
EVEPYOTIOINUEVOC.

O @oupvoc Kavel BOpuPo, akdun Katl oTav
eival opnotoc.

Avoiéte TNV MdPTA 1 KPATNOTE 1 TTEPIUEVETE WG OTOU
oAokAnpwOei n Sladikacia KPUWUATOG.

Ytnv 006vn epgavifetal To ypdupa “F”

akoAouBoUpevo amo évav aplouo. ZpdApa Aoy1opikos.

EMKOIVWVAOTE HE TO TNAEQWVIKO KEVTPO KAl SNAWOTE TOV
aptOud mou akoAouBei to ypdupa "F"

Mmnopeite va Bpeite MOAITIKEG, TUTTIKN TEKUNPIWGON KAt MPpOcOeTEC MAnpOo@opieg MPoidvTOoG:

- Xpnon tov QR oTo mpoidv oag
«  Metapaivovtag otnv 1otooehida pag www.hotpoint.eu

«  EVOANOGKTIKG, UTOPEITE VA EMKOIVWVNOETE ME TNV YITNpPEecia e§unnpétnong meAatwv (BA. tTnAe@wviKO
ap1Ouo oto BiAlapdaki eyyonong). Otav emkovwveite pe To KEvtpo e§umnpétnong meAATWY, ava@épaTe TOUG

Kw&IKOUE TTOU avaypAa@ovTal 0TNV ETIKETA AVAYVWPLIoNE TTPOIOVTOC.
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Priruénik vlasnika

HVALA STO STE KUPILI HOTPOINT-ARISTON PROIZVOD
Kako biste dobili kompletniju podrsku,
registrujte svoj uredaj na adresi www.register10.eu

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

A Pazljivo procitajte bezbednosna uputstva pre upotrebe = INFORMACIJA
uredaja.
OPIS PROIZVODA
1. Kontrolna tabla
1 ceeecfececennnnns 2. Plocica za identifikaciju
(ne uklanjajte je)
& 4 3. Vrata
4. Gornji grejac/ grill
5. Svetlo
.......... 5 6. Obrtna ploca
2 .o
.......... 6
3 .y( / ..... \\

OPIS KONTROLNE TABLE

o :,...El °C’W.‘_. =
N = : T = =L e W
& ]/ -B8ggE:
i Rl N PR
<< - O 3
1 3 4 5 6 7 8 9
1. DISPLEJ SA LEVE STRANE 5. ROTACIONI PREKIDAC 7. VREME

2. PAUZA

Za pauziranje ciklusa pripreme
hrane.

3. NAZAD

Za povratak na prethodni ekran.
4. ON/OFF (UKLJUCENO/
ISKLJUCENO)

Za uklju¢ivanje i iskljucivanje
pecnice ili za pauziranje ili prekid
rada u bilo kom trenutku.

Okrenite za navodenje kroz funkcije

i podedavanje svih parametara za
pripremanje hrane. Pritisnite da

biste odabrali, postavili, pristupili ili

potvrdili funkcije ili parametre i

pokrenuli program pripreme hrane.

6. START

Za pokretanje funkcija i
potvrdivanje podesavanja.

Za podesavanje vremena kao i za
podesavanje ili prilagodavanje
vremena pripreme hrane.

8. JACINA
Za podesavanje jacine mikrotalasa.

9. DISPLEJ SA DESNE STRANE

Hotpoint
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DODACI

OBRTNA PLOCA

Kada je postavljena na svoje
postolje, staklena obrtna ploca se
moze koristiti za sve nacine
pripreme hrane.
Obrtna ploca se uvek mora koristiti kao podloga za
ostale posude i pribor.

NOSAC OBRTNE PLOCE

Nosac koristite samo za staklenu
obrtnu plocu.

Ne stavljajte drugi pribor na nosac.

ZICANA RESETKA

Omogucava vam da hranu stavite
blize rostilju, za savrSeno zapecenu
hranu.

Postavite Zicanu reSetku na obrtnu
ploc¢u, vodedi ra¢una na ne dolazi u
kontakt sa drugim povrsinama.

Koli¢ina i vrsta dodataka moze se razlikovati u zavisnosti od
kuplienog modela.

Na trzistu je dostupan razni dodatni pribor. Pre nego
sto kupovine, uverite se da je pogodan za upotrebu
u mikrotalasnoj pecnici i otporan na temperaturu
pecnice.

Metalne posude za hranu ili pi¢e ne treba nikada
koristiti za pripremu hrane u mikrotalasnoj pec¢nici.

CRISP TANJIR

Samo za upotrebu sa odredenim

funkcijama.

Crisp tanjir se uvek mora postaviti

; na sredinu staklene obrtne ploce i
moze se prethodno zagrejati kada

je prazan, samo pomocu posebne funkcije za ovu svrhu.

Stavite hranu direktno na Crisp tanjir (tanjir za stvaranje

hrskave korice).

DRSKA ZA CRISP TANJIR
Korisna je pri uklanjanju Crisp
tanjira iz pecnice.

Ostali dodaci koji nisu obezbedeni mogu se kupiti odvojeno u
postprodajnom servisu.

Uvek vodite ra¢una da hrana i pribor ne dodu u
kontakt sa unutrasnjim zidovima pecnice.

Uvek proverite da li obrtna plo¢a moze slobodno da
se okrece pre pustanja pecnice u rad. Vodite ra¢una
da ne izmestite obrtnu ploc¢u prilikom stavljanja ili
uklanjanja drugog pribora.
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FUNKCIJE

MY MENU

Ove funkcije automatski biraju najbolji nacin
pripreme za sve vrste hrane.

W PODGREVANIJE

Za podgrevanje gotove hrane koja je ili zamrznuta
ili na sobnoj temperaturi. Pe¢nica automatski izracunava
podedavanja potrebna za postizanje najboljih rezultata
za najkrace vreme. Stavite hranu na tanjir ili posudu
bezbednu za mikrotalasnu upotrebu i otpornu na
toplotu.

HRANA LTEZINAGQ)
| @ oBROKNATANJIRU 250-500
='<€> ZAMRZNUTE LAZANJE 250-500
5 & MLEKO/VODA 100-500
"'é SUPA 200-800

W PRIPREMANJE

Za brzu pripremu hrane i postizanje optimalnih
rezultata. Koristite posudu otpornu na toplotu pogodnu
za koris¢enje u mikrotalasnoj pecnici.

HRANA o - o JEZINALQ)

| (3= PECENA PILETINA 800-1500
‘@ GRATINIRANI KROMPIR 200-1000

- PUNJENO POVRCE 200-800
&3 SVINJSKA REBRA 200-800
5,85, KAGANA 100-500

[ & KokicE 90

<= CRISP

= Za brzo podgrevanje i pecenje zaledene hrane i
za postizanje zlatne boje i hrskavosti. Uz ovu funkciju
upotrebljavajte samo prilozeni,crisp tanjir”. Okrenite
hranu kada je navedeno.

HRANA e o JEZINA(Q)

*

l<= PIZZA [ZAMRZNUTA] 200-800
=&> BURGERI 200 - 600
. } ,
=152 PRZENI KROMPIRICI [ZAMRZNUTI] 200-500

* . .
I'E2 PILECI KOMADICI [ZAMRZNUTI] 100-500
Z*0Y ¢ .
-y &=5 RIBLII STAPICI [ZAMRZNUTI] 100-500

Potreban pribor: Crisp tanijir, drika za crisp tanjir

4 Hidro samociscenje
Dejstvo pare koja se otpusta tokom ovog
posebnog ciklusa ¢is¢enja omogucava lako uklanjanje
prljavstine i ostataka hrane. Sipajte 3olju vode za pice
u posudu otpornu na mikrotalasnu pecnicu i aktivirajte
funkciju.
— | MIKROTALASI

— 7a brzu pripremu hrane ili podgrevanje hraneili

pica.
JACINA (W) PREPORUCENO ZA
Brzo podgrevanje pica ili hrane sa visokim sadrzajem
1000
vode.
800 Pripremanje povrca.
650 Pripremanje mesa i ribe.
Spremanje sosova sa mesom ili sosova sa sirom ili
500 e X o :
jajima. Da se zapeku pite sa mesom ili testenina.
Sporo, lagano kuvanje. Idealno za otapanje putera ili
350 .
Cokolade.
160 Odmrzavanje zamrznute hrane ili omeksavanje putera
ili sira.
920 Omeksavanje sladoleda.

RADNJA HRANA o JACINA (W) | Trajanje (Min,)
Podgrevanje 2 Solje 1000 1-2
Podgrevanje  Krompir pire (1 kg) 1000 9-1
Odmrzavanje Mleveno meso (500 g) 160 13-14
Pripremanje  PatiSpanj 800 6-7
Pripremanje  Krem od jaja 650 11-12
Pripremanje  Mesna vekna 800 18-20

CRISP

Da se hrana savrseno zapece i sa donje i sa gornje
strane. Ova funkcija se moze koristiti samo uz poseban
Crisp tanjir.

=~
=
o

HRANA Trajanje (Min.)
Kola¢ sa kvascem 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovini procesa pripreme.
Potreban pribor: Crisp tanijir, drika za Crisp tanjir

= ODMRZAVANJE

Kako biste brzo odmrzli razli¢ite namirnice samo
navedite njihovu tezinu. Hranu treba postaviti direktno
na staklenu obrtnu plocu. Okrenite hranu kada je
navedeno.

CRISP ODMRZAVANJE HLEBA

Ova ekskluzivna funkcija vam omogucava da odmrznete
zamrznuti hleb. Kombinovanjem tehnologija Defrost
(odmrzavanje) i Crisp, vas hleb ¢e imati ukus i ostavljati
utisak kao da je sveze pecen.

Koristite ovu funkciju za brzo odmrzavanje i
podgrevanje zamrznutih zemicki, bageta i kroasana.
Crisp tanjir mora da se koristi u kombinaciji sa ovom
funkcijom, direktno postavljen na Zi¢anoj polici
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SRR B L TEENAG)
TAJMIRANO ODMRZAVANJE -
&9  MESO 100-2000
ég ZIVINA 100-2500
& RIBA 100-1500
% CRISP ODMRZAVANJE HLEBA 50-500

PRVA UPOTREBA

~~| GRILL

Da se hrana savrseno zapece i sa donje i sa gornje
strane.

HRANA Trajanje (Min.)
Kola¢ sa kvascem 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovini procesa pripreme.
Potreban pribor: Zi¢ana resetka

[<=]

—

GRILL+MT

—— Za brzo kuvanje i gratiniranje hrane, uz
kombinaciju grill funkcija i mikrotalasa.

HRANA JACINA (W)  Trajanje (Min.)
Gratinirani krompir 650 20-22
Pecena piletina 650 40-45

Preporuceni pribor: Zi¢ana resetka

. PODESAVANJE VREMENA

Potrebno je da podesite vreme prilikom prvog
ukljucivanja pecnice.

= E e
[ |
N

s 0 4

Pocece da trepere dve brojke koje oznacavaju sate:
Okrenite rotacioni prekida¢ da biste podesili sate, a
zatim pritisnite (y) za potvrdu.

SVAKODNEVNA UPOTREBA

Dva broja koja oznacavaju minute ¢e poceti da trepere.
Okrenite rotacioni prekida¢ da biste podesili minute i
pritisnite (¢) za potvrdu.

Obratite paznju na sledece: Da biste kasnije promenili vreme,
pritisnite i zadrzite (® najmanije jednu sekundu dok je pecnica
isklju¢ena i ponovite gorenavedene korake.

Moze biti potrebno da ponovo podesite vreme nakon
duzih prekida u napajanju elektricnom energijom.

1. 1ZABERITE FUNKCIJU
Kada je pecnica isklju¢ena, samo vreme se prikazuje na

displeju. Pritisnite i zadrzite (@] da biste ukljucili pe¢nicu.

Okrenite rotacioni prekida¢ da biste pregledali glavne
funkcije koje su dostupne na displeju sa leve strane.
Odaberite jednu i pritisnite () .

= l_
-

W

Da biste odabrali potfunkciju (gde je dostupno),
izaberite glavnu funkciju, a zatim pritisnite () da biste
potvrdili i presli na meni sa funkcijama.

(%

Okrenite rotacioni prekidac da biste izabrali dostupnu
potfunkciju na displeju sa desne strane, a zatim
pritisnite () za potvrdu.

2. PODESAVANJE FUNKCLJE
. MY MENU / ODMRZAVANJE
KLASA HRANE

Kada odaberete neku od automatskih funkcija,
potrebno je da odaberete kategoriju hrane koju
pripremate.

W
]

N 7

V2R S

Y

Kada ikona | treperi, okrenite rotacioni taster da
izaberete Zeljenu kategoriju, a zatim pritisnite () za
potvrdu.

TEZINA

Za postizanje najboljih rezultata, funkcija My Menu (i
Defrost) zahteva da unesete tezinu hrane, biranjem
izmedu podrazumevanih podesavanja: pecnica ¢e
izracunati idealno trajanje za datu funkciju za svaku
kategoriju hrane.

4 Hotpoint
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Kada se podrazumevano podesavanje pojavi na ekranu i
ikona 9 treperi, okrenite rotacioni prekida¢ da podesite
tezinu, a zatim pritisnite () da potvrdite.

. RUCNE FUNKCIJE

Nakon 3to ste odabrali Zeljenu funkciju, mozete izmeniti
njena podesavanja.

Na ekranu ce se pojaviti podesavanja koja se mogu
pojedina¢no menjati.

JACINA MIKROTALASA

\\//
//\\

Kada ikona W treperi na displeju, okrenite rotacioni
prekidac da biste podesili jacinu, a zatim pritisnite

(») da biste potvrdili i nastavili da menjate sledeca
podesdavanja (ako je moguce).

Obratite paznju na sledece: Kada se funkcija aktivira, jacina
mozZe da se promeni pritiskom na-ew za pristupanje meniju sa
podesavanjima, a zatim okretanjem rotacionog prekidaca za
promenu podesavanja.

TRAJANIJE

Kada ikona ® treperi na displeju, pomocu rotacionog
prekidaca podesite Zeljeno vreme pripreme hrane, a
zatim pritisnite (5 za potvrdu ili [5] za funkciju potvrde i
pokretanja.

Napomena: Tokom pripreme hrane, moZete da podesite
vreme pripreme hrane okretanjem rotacionog prekidaca;
svaki put kada pritisnete [&] , vreme pripreme hrane se
povecava za 30 sekundi.

3. AKTIVIRANJE FUNKCIJE

Kada primenite sva Zeljena podesavanja, pritisnite [>] da
biste aktivirali funkciju.

Svaki put kada se taster [> ponovo pritisne, vreme
pripreme hrane ce se produziti za dodatnih 30 sekundi.

Obratite paznju na sledece: MoZete da pritisnete [©] u svakom
trenutku da biste zaustavili trenutno aktivnu funkciju.

.JET START

Kada je pe¢nica isklju¢ena, mozete da pritisnite [
da aktivirate pripremu hrane uz funkciju mikrotalasa
podedenu na maksimalnu ja¢inu (1000 W) na 30
sekundi.

|
- . SR
.SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE

Ova funkcija se automatski aktivira kako bi se sprecilo
slu¢ajno ukljucivanje pecnice.

Otvorite i zatvorite vrata, a zatim pritisnite [>] da
pokrenete funkciju.

4. PAUZA

Da pauzirate aktivnu funkciju, na primer kako biste
promesali ili okrenuli hranu, jednostavno otvorite vrata.

Za ponovo pokretanje, zatvorite vrata i pritisnite [>].
AUTOMATSKA PAUZA
(OKRENITE ILI PROMESAJTE HRANU)

Odredene funkcije ¢e pauzirati da bi vam omogucile da
okrenete ili promesate hranu.

Kada se priprema hrane u pecnici pauzira, otvorite
vrata i obavite radnju koja se od vas traZi pre nego $to
ponovo zatvorite vrata i pritisnite [>) da biste nastavili sa
pripremom jela.

5. ZAVRSETAK PRIPREME HRANE

Oglasic¢e se zvu¢ni signal i na ekranu ce se prikazati
kada je hrana gotova.

Da biste produzili vreme pripreme hrane bez promene
podesavanja, okrenite rotacioni prekidac da biste
podesili novo vreme za pripremu hrane i pritisnite [>].

. ZAKLJUCAVANJE TASTERA

Da zakljucate tastaturu, pritisnite i zadrzite << najmanje
5 sekundi.

Ovo ponovite da otkljucate tastaturu.

Obratite paznju na sledece: Zaklju¢avanje tastera moze takode
da se aktivira dok je priprema hrane u toku. Iz bezbednosnih
razloga, pecnica moze da se iskljuci u bilo kom trenutku
pritiskom i zadrzavanjem [@].
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CISCENJE

Proverite da li se uredaj ohladio pre nego sto
zapocnete odrzavanje ili ¢iS¢enje.

UNUTRASNJE | SPOLJASNJE POVRSINE

« Povrsine cistite vlaznom krpom od mikrofibera.
Ukoliko su veoma prljave, dodajte nekoliko kapi pH-

neutralnog deterdzenta. Na kraju obrisite suvom krpom.

- Staklo na vratima Cistite odgovaraju¢im te¢nim
deterdZzentom.

« U redovnim intervalima ili u sluc¢aju prosipanja,
uklonite obrtnu ploc¢u i nosac kako biste ocistili dno
pecnice i uklonili sve ostatke hrane.

- Rostilj nije potrebno (istiti, jer intenzivna toplota

sagoreva svu prljavstinu. Ovu funkciju redovno koristite.

OTKLANJANJE PROBLEMA

Nikada ne koristite opremu za ¢is¢enje parom.
Ne koristite vunene Zice, abrazivne sundere ili
abrazivna/korozivna sredstva za ¢iSéenje, jer oni
mogu da oStete povrsinu uredaja.

DODACI

Sav pribor, osim Crisp tanjira, je bezbedan za koris¢enje
u masini za pranje sudova.

Crisp tanjir treba Cistiti u vodi sa blagim deterdzentom.
Za upornu prljavstinu, nezno trljajte krpom. Uvek
ostavite Crisp tanjir da se ohladi pre ¢is¢enja.

Problem Moguéi uzrok

Nestanak struje.
Pecnica ne radi.

Isklju¢enje iz elektri¢ne mreze.

Resenje

Proverite da li postoji dovod elektri¢ne energije i dali je
pecnica priklju¢ena na elektri¢cnu mrezu.

Iskljucite pec¢nicu i ponovo je ukljucite kako biste proverili
da li je kvar i dalje prisutan.

Pecnica proizvodi zvuk ¢ak i kada je
iskljuc¢ena.

Ventilator za hladenje radi.

Otvorite vrata ili sacekajte da se zavrsi proces hladenja.

Na displeju se prikazuje slovo ,F“ uz broj.  Softverska greska.

Obratite se centru za podrsku i navedite broj napisan
nakon slova ,F".

Smernice, standardna dokumentacija i dodatne informacije o proizvodu se mogu nadi:

+  Pomocu QR koda na proizvodu
«  Posetom nasem veb-sajtu www.hotpoint.eu

Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici). Prilikom
kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.
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Proizvajal¢eva navodila za uporabo

ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP IZDELKA HOTPOINT-ARISTON
Aparat registrirajte na spletni strani www.register10.eu, da vam hamn
Py

lahko nudili vsestranski servis in podporo. ZA PODROBNEJSE INFORMACIJE
POSKENIRAJTE KODO QR NA

A Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna APARATU

navodila.

OPIS IZDELKA

! [T FORTRR
- 4
.......... 5
2..
.......... 6
N

3/(/ ..... ﬁ \
e =N

—_

Upravljalna plosca
Identifikacijska ploscica
(ostati mora namescena)
Vrata

Zgornji grelnik/zar

Luc

Vrtljiv kroznik

™

ouv kW

OPIS UPRAVLJALNE PLOSCE

o = ;....~|:| °CIW -
] @ Y T B
& & : = IN2N2ND) < 6
) < ® < :
1 2 3 4 5 6 7 9
1. LEVI PRIKAZOVALNIK 5. VRTLJIVI GUMB 7. CAS
2. PREMOR Uporabljajte ga za pomikanje med ~ Tipka za nastavitev casa in
Za zaustavitev priprave. funkcijami in nastavitev vseh nastavitev/spremembo casa
3.NAZAJ parametrov priprave hrane. S priprave.

pritiskom na gumb lahko izbirate,

Tipka za vrnitev na predhodni : e
nastavljate, potrjujete in dostopate

ikaz.
priaz do funkcij ali parametrov ter
4. VKLOP/IZKLOP zazenete program priprave.
Tipka, s katero lahko kadar koli 6. START

vklopite/izklopite pecico oz.

prekinete aktivno funkcijo. Tipka za zagon funkcij in potrditev

nastavitev.

8. MOC
Za nastavitev moci mikrovalov.

9. DESNI PRIKAZOVALNIK
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PRIBOR

VRTLJIV KROZNIK
Steklen vrtljivi kroznik, name3cen na
podstavku, se lahko uporablja pri
vseh nacinih priprave.
Vrtljivi kroznik je treba vedno
uporabiti kot podlago za druge posode in pribor.

PODSTAVEK VRTLJIVEGA KROZNIKA
Uporabljajte le originalni podstavek
za steklen vrtljivi kroznik.

Na podstavek ne polagajte drugega
pribora.

Omogoca, da hrano polozite blizje
Zara, za popolno zapecene jedi.
Resetko polozite na vrtljivi kroznik in
se prepricajte, da se med vrtenjem
ne dotika drugih povrsin.

Stevilo in vrsta pribora se lahko razlikuje glede na kupljeni
model.

Na trziscu je na voljo Siroka ponudba pribora. Pred
nakupom pribora se prepricajte, da je ta primeren
za uporabo v mikrovalovni pecici in odporen na
temperature v pecici.

Pri uporabi mikrovalov se ne smejo nikoli uporabljati
kovinske posode za hrano ali pijaco.

KROZNIK CRISP

Uporabljajte le s pripadajocimi

funkcijami.

Kroznik Crisp je treba vedno

; postaviti na sredino steklenega
vrtljivega kroznika. Lahko se

predgreje prazen s posebno funkcijo, ki je namenjena

le za to uporabo. Polozite hrano neposredno na kroznik

Crisp.

ROCAJ ZA KROZNIK CRISP

Uporabno za odstranjevanje

vrocega kroznika Crisp iz pecice.

Pribor, ki ni prilozen, je mogoce kupiti loceno pri servisni
sluzbi.

Vedno zagotovite, da hrana in pribor ne prideta v stik
z notranjimi stenami pecice.

Pred uporabo pecice se vedno prepricajte, da se
vrtljiva plos¢a lahko neovirano vrti. Pazite, da pri
vstavljanju ali odstranjevanju pribora ne premaknete
vrtljivega kroznika z njegovega postavka.

2 Hotpoint
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FUNKCIJE

- SL

MY MENU

Te funkcije samodejno izberejo najboljsi nacin

priprave za vse vrste jedi.
W POGREVANJE

Za pogrevanje pripravljene hrane, ki je
zamrznjena ali pri sobni temperaturi. Pec¢ica samodejno
izraCuna nastavitev, ki je potrebna za doseganje
najboljsih rezultatov v najkrajsem casu. Jed polozite
na toploto odporen kroznik ali posodo, primerno za
mikrovalovno pecico.

ZVILO L TEZAQ)
| @ PRIPRAVLIEN OBROK 250-500
==&> ZAMRZNJENA LAZANJA 250-500
5 & MLEKO/VODA 100-500
& uHA 200-800

¥ PRIPRAVA
Za hitro pripravo jedi in doseganje optimalnih
rezultatov. Uporabite posodo, odporno proti vrocini in
primerno za mikrovalovno pecico.

ZVIO L TEZAG)
| (== PECEN PISCANEC 800-1500
=@ KROMPIRJEV NARASTEK 200-1000
- POLNJENA ZELENJAVA 200-800
&3 SVINJSKA REBRA 200-800
5,85, UMESANA JAJCA 100-500
[ & Pokovka 90

Y%’ CRISP

= Za hitro pogrevanje in pripravo zamrznjenih
jedi, za zapeceno in hrustljavo skorjo. To funkcijo
uporabljajte le s prilozenim kroznikom Crisp. Obrnite
hrano, ko vas pecica na to pozove.

ZNVIO L TEZAQ)
*
l<= PICA [ZAMRZNJENA] 200-800
.:' PLESKAVICE ZA HAMBURGER 200-600
= %
:i OCVRT KROMPIR [ZAMRZNJEN] 200-500
(1 ex
| €& PISCANCJI MEDALJONI [ZAMRZNJENI] 100-500
Z*0X4 -
=) €22 RIBJE PALCKE [ZAMRZNJENE] 100-500

Potreben pribor: Kroznik Crisp, rocaj za kroznik Crisp

+,> Hydro Self Clean (SAMODEJNO CISCENJE Z
VODO)

Delovanje pare, ki se spros¢a med tem posebnim ciklom
¢is¢enja, omogoca enostavno odstranjevanje umazanije
in ostankov hrane.V posodo, primerno za mikrovalovno
pecico, vlijte skodelico pitne vode in aktivirajte funkcijo.
— | MIKROVALOVI

— 7a hitro pripravo in pogrevanje hrane in pijace.

MOC (W)  PRIPOROCENO ZA
“ 1000 o H|tro pogrevan je puac in Jed| z vellko vsebnostjo vode
800 Kuhanje zelenjave.
650 Priprava mesa in rib.
500 Priprava mesnih omak in omak, ki vsebujejo jajca ali sir.
Zaklju¢na faza pecenja mesnih pit in Iazaru
350 E’oéasna, nezna priprava. Popolno za topljenje masla ali
Cokolade.
160 Odmrzovanje zamrznjenih jedi ali mehc¢anje masla ali sira.
920 Mehcanje sladoleda.
DEJANJE ZIVILO MOC (W)  TRAJANJE (min.)
. Pogrevame .... ) kozar.c.a' 1000 12 .
Pogrevanje Pire krompir (1 kg) 1000 9-11
Odmrzovanje Mleto meso (500 g) 160 13-14
Priprava Biskvitna torta 800 6-7
Priprava Jaj¢na krema 650 1-12
Priprava Mesna $truca 800 18-20
=] CRISP
L

Za popolno zapecene jedi, tako na vrhnji kot na
spodnji strani. To funkcijo uporabljajte le s posebnim
kroznikom Crisp.

ZIVILO TRAJANJE (min.)
Vzhajano pecivo 7-10
Hamburgerji 8-10*

* Zivilo po polovici ¢asa priprave obrnite.
Potreben pribor: Kroznik Crisp, ro¢aj za kroznik Crisp

= ODMRZOVANJE

Za hitro odmrzovanje razli¢nih vrst jedi zgolj z
doloditvijo njihove teze. Hrano polozite neposredno na
steklen vrtljiv kroznik. Obrnite hrano, ko vas pecica na
to pozove.

ODTALJEVANJE KRUHA CRISP

Ta ekskluzivna funkcija vam omogoca odtajanje
zamrznjenega kruha. Z zdruzevanjem tehnologij Defrost
in Crisp bo va$ kruh okusen in kot bi bil sveze pecen.

To funkcijo uporabite za hitro odmrzovanje in
segrevanje zamrznjenih zemljic, Struck in rogljickov.
Kroznik Crisp je treba uporabiti v kombinaciji s to
funkcijo in ga postaviti neposredno na reSetko
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MO B L TEZA)
CASOVNO ODMRZOVANJE
&) MESO 100-2000
ég, PERUTNINA 100-2500
qﬂ-& RIBE 100-1500
g ODTALJEVANJE KRUHA CRISP 50-500

PRVA UPORABA

GRILL

Za popolno zapecene jedi, tako na vrhnji kot na
spodnji strani.

ZIVILO TRAJANJE (min.)
Vzhajano pecivo 7-10
Hamburger;ji 8-10*%

* Zivilo po polovici ¢asa priprave obrnite.
Potreben pribor: ReSetka

[<=]

—

GRILL + MV
“— Za hitro pripravo hrane in gratiniranje jedi,
kombinacijo funkcij mikrovalovne pecice in Zara.

ZIVILO MOC (W) TRAJANIJE (min.)
Gratiniran krompir 650 20-22
Pecen piscanec 650 40-45

Priporoceni pribor: Resetka

. NASTAVITEV CASA
Ko pecico prvi¢ vklopite, morate nastaviti ¢as.

= E e
[ |
N

s 0 4

Stevki za uro za¢neta utripati: Obrnite vrtljivi gumb, da
nastavite uro, nato pa za potrditev pritisnite () .

VSAKODNEVNA UPORABA

Dve stevilki za minute bosta zaceli utripati. Z
obrac¢anjem vrtljivega gumba nastavite minute in
pritisnite () za potrditev.

Opomba: za poznejso spremembo ¢asa vsaj eno sekundo
drzite @ , ko je pecica izklopljena, in ponovite zgoraj opisane
korake.

po daljSem izpadu elektri¢nega toka boste morali ¢as
mogoce znova nastaviti.

1. IZBIRA FUNKCLJE

Ko je pecica izklopljena, je na prikazovalniku naveden le
¢as. Drzite [, da vklopite pecico. Zavrtite vrtljivi gumb,
da si ogledate glavne razpolozljive funkcije na levem
prikazovalniku. Izberite funkcijo in pritisnite () .

Y I I
o

Za vklop podfunkcije (kjer je na voljo) izberite glavno
funkcijo in nato pritisnite () , da jo potrdite. Za tem se
pomaknite v meni funkcij.

W
]

Zavrtite vrtljivi gumb, da izberete eno od razpolozljivih
podfunkcij na desnem prikazovalniku, in pritisnite (),
da izbiro potrdite.

2. NASTAVITEV FUNKCIJE

. MY MENU/DEFROST

VRSTA HRANE

Ko ste izbrali eno od samodejnih funkcij, morate izbrati
kategorijo hrane, ki jo pripravljate.

Y

/2R

N4

Ko ikona | utripa, zavrtite vrtljivi gumb, da izberete
Zeleno kategorijo, in nato pritisnite () za potrditev.
TEZA

Da dosezete najboljse rezultate, morate za funkcije
My Menu (in funkcijo Defrost) vnesti tezo hrane, pri
¢emer morate izbrati eno od privzetih nastavitev:
pecica izracuna idealen cas trajanja funkcije za vsako
kategorijo hrane.
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Ko se na prikazovalniku pojavi privzeta nastavitev in
ikona 9 utripa, zavrtite vrtljivi gumb, da nastavite tezo,
in pritisnite (o, da izbiro potrdite.

. ROCNE FUNKCLJE

Ko ste izbrali zeleno funkcijo, jo lahko spremenite v
nastavitvah.

Na zaslonu bodo prikazane nastavitve, ki jih lahko
spremenite zaporedoma.

MOC MIKROVALOV

\\//
//\\

Ko ikona W na prikazovalniku utripa, zavrtite

vrtljivi gumb, da nastavite mog¢, in pritisnite (s, da
spremembo potrdite in nadaljujete s spreminjanjem
naslednjih nastavitev (Ce je mogoce).

Opomba: ko je funkcija ze vklopljena, lahko mo¢ spremenite
tako, da se s pritiskom na ~w pomaknete v meni nastavitev.
Nato zavrtite vrtljivi gumb, da spremenite nastavitev.

TRAJANIJE

Ko ikona ® utripa na prikazovalniku, z vrtljivim
gumbom nastavite potrebni ¢as priprave in pritisnite
(y , da izbiro potrdite, oz. pritisnite [%), da izbiro
potrdite in zazenete funkcijo.

Opomba: med pripravo hrane lahko ¢as priprave nastavite
tako, da zavrtite vrtljivi gumb; vsakic, ko pritisnete [>], se ¢as
priprave podaljsa za 30 sekund.

3. VKLOP FUNKCLJE

Ko ste opravili vse potrebne nastavitve, pritisnite [>] , da
vklopite funkcijo.

Z vsakim vnovi¢nim pritiskom tipke [>] se ¢as priprave
podaljsa za 30 sekund.

Opomba: Tipko [©] za zaustavitev funkcije, ki je trenutno
aktivna, lahko pritisnete kadar koli.

.JET START

Ko je pecica izklopljena, pritisnite [>] za vklop priprave
hrane s funkcijo mikrovalov pri polni moci (1000 W) za
30 sekund.

. VARNOSTNI ZAKLEP

Ta funkcija se samodejno vklopi, da prepreci nenameren

vklop pecice.

Odprite in zaprite vrata ter nato pritisnite [> za zacetek
izvajanja izbrane funkcije.

4. PREMOR

Za premor aktivne funkcije, na primer, da pomesate ali
obrnete jed, preprosto odprite vrata.
Za vnovic¢en zagon funkcije zaprite vrata in pritisnite []

SAMODEJNI PREMOR
(OBRACANJE ALI MESANJE HRANE)

Nekatere funkcije imajo premor, ki vam dovoli, da jedi
premesate ali obrnete.

Ko pecica preneha delovati, odprite vrata in izvedite
dejanja, ki jih od vas zahteva program, nato zaprite
vrata in pritisnite [*] za nadaljevanje priprave hrane.

5. KONEC PRIPRAVE HRANE

Oglasi se zvoc¢ni signal in na prikazovalniku se prikaze
sporocilo, da je priprava koncana.

Da podaljsate cas priprave brez sprememb nastavitev,
zavrtite vrtljivi gumb, da nastavite nov ¢as priprave, in
pritisnite [v].

.ZAPORA TIPK

Za zaporo tipk pritisnite in vsaj pet sekund zadrzite <<.

Za vklop tipk postopek ponovite.

Opomba: zaporo tipk je mogoce vklopiti tudi med kuhanjem.
Iz varnostnih razlogov lahko pecico kadar koli izklopiti tako, da
drzite tipko [@].
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CISCENJE

Pred vzdrZzevanjem ali ¢iS¢enjem se prepricajte, da se
je aparat ohladil.

NOTRANJE IN ZUNANJE POVRSINE

- Povriine o¢istite z vlazno krpo iz mikrovlaken. Ce so
povrsine zelo umazane, dodajte v vodo nekaj kapljic pH
nevtralnega sredstva za pomivanje posode. Na koncu
povrsine obrisite s suho krpo.

- Steklo na vratih ocistite z ustreznim tekocim Cistilnim
sredstvom.

«V rednih ¢asovnih intervalih, ali ¢e pride do razlivanja,
odstranite vrtljiv kroznik in podstavek ter ocistite dno
pecice ter odstranite vse ostanke hrane.

. Zara ni treba ¢istiti, saj umazanija zgori od vro¢ine. To
funkcijo redno uporabljajte.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Nikoli ne uporabljajte aparatov za cis¢enje s paro.
Ne uporabljajte jeklenih gobic, abrazivnih ¢&istilnih
gobic ali abrazivnih/korozivnih ¢istilnih sredstev, saj
bi ti lahko poskodovali povrsine aparata.

PRIBOR

Ves pribor lahko varno perete v pomivalnem stroju, z
izjemo kroznika Crisp.

Kroznik Crisp je treba ocistiti z vodo in blagim
sredstvom za pomivanje. Trdovratno umazanijo nezno
podrgnite s krpo. Pred ¢is¢enjem vedno pocakajte, da se
kroznik Crisp ohladi.

Mozen vzrok

Pecica ne deluje.
Prekinitev napajanja.

Izpad elektri¢ne energije.

Resitev

Preverite, ali je v vti¢nici elektri¢ni tok in ali je pecica
priklopljena na elektri¢cno napajanje.

Z izklopom in ponovnim vklopom pecice preverite, ali je
napaka $e vedno prisotna.

Ta pecica spusca zvoke, celo ko je
izklju¢ena.

Ventilator za ohlajanje deluje.

Odprite vrata ali pocakajte, da se postopek hlajenja
zakljudi.

Na zaslonu je prikazana ¢rka ,F* ki ji sledi
Stevilka.

Napaka programske opreme.

Poklicite klicni center in navedite stevilko za ¢rko ,F”.

Do pravil uporabe, standardne dokumentacije in dodatnih informacij o izdelkih lahko dostopate na

naslednje nacine:
«  Uporabite kodo QR na izdelku.
«  Obiscite naso spletno stran www.hotpoint.eu.

+  Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske stevilke so navedene v servisni knjiZici). Ko stopite
v stik z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski plos¢ici izdelka.
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